PyKoBOACTBO IO 3KCIJIyaTalUU
bapa6aHHbIN IIJIN(POBAJIBHBIN CTAHOK

LAGUNA SUPERMAX 19-38 COMBO

EAL

LAGUNA TOOLS
2072 Alton Parkway M. Ne 269049
Irvine, California 92606 P. 888.454.3401

Ten. 800.234.1976 F. 651.454.3465
www.lagunatools.com © 2018, Laguna Tools, Inc. Bce npasa 3ammuiieHs!.

Mocksa 2021


http://www.lagunatools.com/

OrnaBneHue

P S AN R o

TTPABHITA GE30MIACHOCT . ....c.evveeiieiiieireeiteett ettt e et s ettt et et e he e s it et e bt e s ae e e bt e beesaaeesbeesaeesateesbeesaeesaneenneas 2
(031051117 011)70::1112 5 USRS 4
OcHoBHBIE KOMITIOHEHTHI Oapabannoro nudosansHoro cranka LAGUNA SuperMax 19-38 combo............. 5
PacnakoBka u cOopka 6apabannoro ndoBansHoro cranka LAGUNA SuperMax 19-38 combo.................. 6
Hacrpoiika mnmugosaabHoro cranka LAGUNA SuperMax 19-38 COmMDO .....coevvivieiiiiieeiiiiee e 7
Pabora na 6apabanHom numgoBaipHoM ctanke LAGUNA SuperMax 19-38 combo......coooceeeeiieiniieeinieenne 12
B03MOKHBIE HEHCITPABHOCTH M METOJTBI UX YCTPAHECHUS «..eeneveeeneteeeatteenateeeniteeeueeesbeeesateesneeesnseessnseessnseesanes 23
OnekTpudeckas cxema 6apabdannoro numdosaabHoro ctanka LAGUNA SuperMax 19-38 combo............... 25
[ToxommnonenTHei yepTex cranka LAGUNA SuperMax 19-38 combo .......coeveiiiiiiiiieiiiiiiiceee e, 26



1. Mpasuna 6e3onacHocTH

11! NPEAYNPEXAEHMUE 11!
BO U3BEKAHUE OIIIUBOK, KOTOPBIE MOTYT INPUBECTHU K IPUYUMHEHHUIO TAXKEJION
TPABMbBI, IPOYTUTE PYKOBO/ZICTBO I10 3KCIIVIYATAIIUU IIEPEJ HAYAJIOM PABOTBI
HA IIVIN®OBAJIBHBIM CTAHKE

1. OEPXWUTE 3ALLUNTY B pabouem cOCTOAHUM.

2. CHUMWUTE PEFYAIMNPOBOYHbBIE KIHOYUN N TAEYHBIE KIKOYUN. ChopmupyinTte npuBbIYKY
NPOBepPATb, YUTOObI KAKOUM U PETYIMPOBOYHBIE KNOYM BbIIN yaaneHbl U3 MHCTPYMEHTa nepea,
€ro BKJIl0YEeHMEM.

3. OEPKUTE PABOYYHD 30HY B YUCTOTE. 3arpomMoOKAEHHble MecTa U CKaMelKun
NPOBOLMPYIOT HECYACTHbIE CAyYaun.

4. HE UCNONb3YUTE B OMACHOW CPEAE. He wncnonb3yliTe 31eKTPOUHCTPYMEHTbI BO
B/IAXKHbIX WM BNIA)KHbIX MecTax W He noABepramte Mx BO3AENCTBUIO aoXaA. [depxute
paboyyo 30HY XOPOLLO OCBELLLEHHON.

5. NEPXWUTE AETEW MOJAJIbLUE. Bce noceTUTenu A0MKHbI HaxoAMTbCA Ha H6e30nacHoOM
pPaccToAHMKM OT paboyen 30HbI.

6. COENNAMTE MACTEPCKYIO HepocTynHoOW AnA AeTeil ¢ NOMOLLbIO HaBECHbIX 3aMKOB,
rNaBHbIX NEpeKatoYaTeNIer UAN BbIHYB KAKOYM CTapTepa.

7. HE 3ACTABNANTE MHCTPYMEHT. OH 6yaeT aenatb paboTy Aydwe u 6e3onacHee B TOM
Temne, oA KOToporo oH 6bin paspaboTaH.

8. WCMONIb3YUTE MPABWUNbHbLIA WMHCTPYMEHT. He 3actaBnsaiiTe WMHCTPYMEHT WAM
npmcnocobaeHme BbINONHATL PaboTy, 419 KOTOPOM OHWU HE NpeaHa3HAYeHbI.

9. WUCMONb3YUTE TMPABWUNbHbLIM YONUHWUTENb. Y6epuTecb, 4TO Baw YAAMHWUTENb
HaxoaMTCcA B XOpowem coCToAHUU. Mpu MCNONb30BaHUWN yaANUHUTENA ybepuTecb, YTO OH
AO0CTAaTOYHO TAXENbIN, YTOObI BblAepPKaTb TOK, KOTOPbIN ByaeT noTpebnaTb Bawe nsaenue.
Hu3sKopocabl WHYP NpMBeAET K NAaLEHMIO HANPSXKEHUA B IMHUN, YTO NPUBELET K notepe
MOLLHOCTU 1 Neperpesy. Tabanua A NoKasbiBaeT NPaBUIbHbIA pasmep A8 UCMNONb30BaHUA B
3aBUCMMOCTM OT A/INHbI WHYPA U HOMMUHANbHOM MOLWWHOCTM amnepa 3aBOACKON TabanuKku.
Ecan Bbl comHeBaeTecb, UCNONb3yNTe caeaylowmnin bonee TAXKENbIM AATYMK. Yem meHblie
HOMEpP OATUYMKa, TEM TAXKenee WHyp.

10. HE HOCUTE CBOBOHYIO OLEXKAY, nepyaTku, raAcTyKn, Konbua, bpacnetol Maun apyrue
VKpalleHna, KOoTopble MOryT 3auenuTbCa 3a ABuKywMeca 4actn. PekomeHayetcA
HecKonb3AWan obyBb. HocuTe 3aWMTHOE NOKPbITUE ANA BONOC, YTOObI coaepKaTb A/IMHHbIE
BOJ1OChI.

11. BCEFOA UCNONb3YUTE 3ALUMTHBLIE OYKW. Takke Mcnonb3yiTe macKky AA8 Avua Mau
MblnK, ecnn onepaumnsa peskn MbiabHas. OB6blYHblIE OYKM MMEKT TOJIbKO YyAApPONpOYHbie
JINH3bl, OHU HE ABNAIOTCA 3aAWMTHBIMN OYKAMMU.

12. BESONACHAA PABEOTA. Ncnonb3yinTe 3a*KMMbl MU TUCKU ANs yaepKaHua paboTbl, Korga
3TO MpakTM4yHO. JTo HGe3onacHee, YeM UCMNOJ/b30BaTb Bally PYKY, U 3TO ocBoboXaaeT obe
PYKM AnA paboTbl C MHCTPYMEHTOM.

13. HE NPUKNAOBIBAUTE BONbLWINX YCUAUA TMPU PABOTE HA CTAHKE. Bcerga
cobnoganTe NpaBUIbHYO ONOPY N paBHOBECUE.

14. BEPEXXHO XPAHUTE MHCTPYMEHTDbI. JepXnte NHCTPYMEHTbI OCTPbIMU U YNCTbIMU ONA
Nydwei n 6esonacHoi paboTtbl. CaegymnTe MHCTPYKLMAM MO CMas3Ke M 3aMeHe aKkceccyapos.
15. OTCOEAMHANTE MHCTPYMEHTbI nepes, obcnyxuBaHMemM; Npu 3aMeHe aKceccyapos,
TaKUX KaK nes3Bus, 4010Ta, pe3ubl M TOMYy NoA006HOe.

16. YMEHbLWWTE PUCK HENMPEAHAMEPEHHOIO BbICKA3bIBAHWA. Mepen nogkntoveHnem
ybeauTech, YTO NepekatoYaTe b HAXOANTCA B BbIK/IOYEHHOM MOJIOKEHUMN.

17. UCNOJNIb3YUTE PEKOMEHAYEMbIE AKCECCYAPbLl. [na nonyyeHWa peKomeHAyembiX
aKceccyapoB obpatutecb K PyKoOBOACTBY Nonb3oBaTens. Mcnonb3oBaHWe HenoaxoAsawmx



aKCeccyapoB MOXKET NMPMBECTU K TPABMaAM N04EN.

18. HE OOMYCKAETCA CTOATb HA CTAHKE, npun ero onpokunabiBaHUM MOXKHO MNOAYYUTb
TAXKENYO TPAaBMy, HE AOMYCKAeTCA XPaHUTb MHCTPYMEHT U Npoyne npeameTtbl Hag CTAaHKOM U
86,1131 Hero.

19. MNPOBEPbTE NOBPEXAEHHbLIE AETA/IN. [Mepen p[AanbHedWUmM MCNO/Ib30BAHUEM
NnpeaoXpaHUTeNA WAW APYroA NOBPEXAEHHOW aeTanu cineayeTt TWATE/IbHO MNPOBEPUTD,
OyaeT M oH paboTaTb AO0NXKHbIM 06Pa3oOM M BbIMOJIHATbL CBOIO NpeAHa3sHauYeHHYo GyHKUUIO
- MNPOBEpPUTb BbIPAaBHMBAHME ABMXKYLIMXCA 4YacTeW, CBA3bIBAHWE AOBUNKYLMXCA 4YacTew,
NONIOMKY AeTanel, MOHTaX W ntobble apyrne ycnoBus, KOTOPble MOryT MOBAMATb Ha ero
paboTy. 3awuUTHOEe oOrpaxkgeHue WAM apyraa MoBpeXAeHHas pAeTanb LOMKHbl ObiTb
OOKHbIM 06pa3zom OTPEMOHTUPOBAHbI UM 3aMEHEHDI.

20. HAMPABNEHWE MNOAAYN. Mopasaiite paboTy B ne3BMe UM pesel, TOJbKO NpPOTUB
HanpaBAeHWA BPaLLEHMA Ne3BMA UK pe3la.

21. HUKOI4A HE OCTABNAWNTE PAEOTA}OLIJ,VIVI MHCTPYMEHT BE3 TPUCMOTPA.
BbIK/TKOMUTE MUTAHMUE. He ocTaBasiiTe MHCTPYMEHT, MOKa OH He OCTaHOBMUTCA MOJIHOCTbIO.

MUHCTPYKLUMA NO 3a3eM1eHuUtIo

11l BHumaHue !!! CtaHOK pgonkeH 6biTb 3azemneH BO Bpemsa paboTbl, UTO6bLI 3aWUTUTDL
onepaTtopa OT NOpPa*KeHUsA 31IeKTPUUYECKMM TOKOM.

B cnyyae HeucnpaBHOCTM MAM MNOJIOMKM 3a3emneHue obecneuymBaeT MNyTb HaMMEHbLUEro
COMPOTUBNEHMUA ANA  3S/IEKTPUYECKOrOo TOKAa, 4YTOObl YMEHbLWWUTb PUCK  MOPAXKEHMUN
3/IEKTPUYECKMM TOKOM. ITOT MHCTPYMEHT OCHAWLEH 3NEKTPUYECKUM LUHYPOM, UMEIOLLUM
33a3eMAOWNIA NPOBOAHUK 0OOPYAOBaHUA M 3a3eMAOWY0 BUAKY. Buaka aonxkHa 6biTb
NoAKAOYEeHa K COOTBETCTBYHOLWEN PO3ETKE, KOTOpas NPaBW/IbHO YCTaHOB/JIEHA M 3a3eM/IEHA B
COOTBETCTBMM CO BCEMU MECTHbIMWU HOPMaMM U NPaBUNAMW.

He wu3smeHAlTe npunaraemyo BWUAKY. Ecanm oH He noaxoguT K po3eTke, nonpocute
KBa/IMGULMPOBAHHOIO 3/1IEKTPUKA YCTAHOBUTb COOTBETCTBYIOLLLYIO PO3ETKY.

HenpaBunbHoe noaknoyeHne ob6opyn0BaHMA-3a3EMAAIOLWLETO NPOBOAHMKA MOXKET MPUBECTU K
PUCKY MOPa*KEHUA 3/1IEKTPUYECKMM TOKOM. [POBOAHUK C U30NAUMEN, MMEKOLWEN BHELIHIOW
NOBEPXHOCTb 3€/IEHOr0 LBETA C MKEeATbIMU NoM0CaMU UAM 6e3 HUX, ABNAETCA 3a3eMNAILWMM
npoBoAHMKOM obopyaoBaHua. Ecnn TpebyeTcs peMOHT MAW 3aMeHa 3N1eKTPUYECKOro LWHypa
WAM  BUJIKM, HE MNoAKAw4YanTe npoBosa 3a3emneHusa o60pyaoBaHMA K Kaemme noa
HaNpPsA*KeHMeM.

MPOKOHCYNbTUPYHUTECH C  KBAaAMPUUMPOBAHHBLIM  3NEKTPUKOM  UAN  OBCNYKMBAKOLWMM
NepcoHasioM, €C/M MHCTPYKUUWU MO 33a3eMNEHUI0 He MOJIHOCTbIO MOHATbI WAM €CAu  Bbl
COMHeBaeTeCcb B TOM, MPaBUAbHO /M 3a3eM/leH MWHCTPyMeHT. Wcnonb3yinte TONbKO
TPexnpoBoAHble  YOAJMHUTENM C  TPEXKOHTAKTHbIMM  333eMIAKWMMU  LITEKEPAMU U
TPEeXMnoNKCHbIMW PO3ETKaMU, KOTOPbIE MPUHUMAIOT LUTEKEP MHCTPYMEHTA.

Il HemeaneHHO OTPEMOHTUPYITE UM 3aMEHUTE NOBPEXAEHHbIM NN U3HOLWEHHDbIN WHYp !



2. Cneuudukauma

CNELIMPUKALIUNA

MakcumanbHas LnpmHa

965,2 mm (2 npoxopa)

MuHumanbHas anvHa 140 mm
MakcumanbsHas TonwuHa 102 mm
MuHuMManbHas TonwmHa 0,79 mm

IOnameTp GapabaHa 127 mm

CKOpOCTb LWEeTKM

200-1000 06 / MuH

CkopocTtb 6apabaHa

1740 o6/MuH

IOnameTp naTpybka acnupawmm onunok 100 mm
HomunHanbHoe HanpspkeHne 230 B
YacroTa Toka 50 Ny
MoTpebnsiemast MOLHOCTb / MyCKOBOWN TOK 1,94 kBT/9A
MoluHocTb aBUraTens BbixogHas 1,29 kBT

Paamepsbl B ynakoske ([ x LU x B)

1093 x 406 x 610 mm

Paamepsbl cTtaHka B cobpaHHom Buge ([ x L x B)

1060,5 x 1463,6 x 1463,6 Mm

Macca HeTTo/6pyTTO

119,75/ 168,28 kr



3. OCcHOBHble KOMNOHEHTbl 6apabaHHOro WAMPOBaANbHOIO CTaHKA
LAGUNA SuperMax 19-38 combo

9TO PYKOBOACTBO NpeAHA3HAYeHO Ana TOro, 4yTobbl MOMOYb BaM O3HAKOMWUTLCA CO UJﬂMd)OBaﬂbeIM CTaHKOM
SuperMax 1 MakCMManbHO UCMONb30BaTb BCE €r0 BOSMOXHOCTU.

Cuctema 6pawmposaHus SuperMax 19-38 combo coctouT m3:

1) pyuKM perysiMpoBKM BbICOTbI, KOTOPas NOLHUMAET U OMYCKaeT WAUGOBAbHYIO FO/IOBKY;

2) PYYKM yNpaB/ieHUA CKOPOCTbIO LLETKWU, KOTOPas YNpaBAseT CKOpOCTbio weTkn ot 200 go 1000 06 / MuH u
cKopocTblo 6apabaHa 4o 1750 06 / muH;

3) nepekntoyaTens 3amnycka ABWratens, KOTOPbIA 3anmycKaeT WM OCTaHaB/AMBAET MPUBOAHOM ABUratesb WU
WAMGOBANBHYIO LLETKY;

4) py4YKu ynpaBaeHUs CKOPOCTbIO NMOAaYM, KOTopas 3aMyCcKaeT NoAaloLWwmnii KoHBelep U BbIBUPaeT CKOPOCTb NoAaumn
o1 0-10 pyTOB B MUHYTY.

Puc.1

MpumeyaHue: Mepes HACTPOWKOW ybeanTecb, YTO MecCTa A0CTaTOYHO A/1A Bawero HoBoro obopypoBaHusA. Mbl
TaKXe pekoMeHayem, 4Tobbl ANA NPoBeAEeHUA NpoLeayp NoAbemMa U HavanbHOW HACTPOMKM BblNo A0CTYNHO 6onee
OA4HOro YenoBeKa.



4. PacnakoBKa u cbopKa 6apabaHHoro wandpoBanbHOro cTaHKa
LAGUNA SuperMax 19-38 combo

LnndosanbHbIi cTaHoK 19-38 combo nocrasnserca npomssoanTesem cobpaHHOM BUE.

Ba)kHo: Bo usberkaHue npobnem U BO3MOXKHOIO MOBPEXAEHUA YCTPOMUCTBA, NOXKanyicTa, 03HAKOMbTECH C
NPUBEAEHHbLIMU HUXKE MHCTPYKUMAMM NO PacnakoBKe, Mpeae Yem MNPUCTYNUTb K HacTpOiiKe ycTpoiicTBa B
Ballem marasuHe.

1. CobepuTe NoacTaBKy UM NOATOTOBLTE CNELMAbHBIN CTEHA ANA KpenaeHus wandoBaibHOro cTaHKa

2. OTKpovTe “KOpobKy 1” c OCHOBHbIM WANPOBaNbHbIM 610KOM. CHUMWUTE KapTOHHYO MPOKAaaky. OTKpounTe
NAaCTUKOBbIN MaKeT.

3. OTpexbTe Kaxablit yron Kopobku 1, 4Tobbl CAOMWUTb CTOPOHbI UFrOPUM30OHTANIbHO, obecneunBaa AoCTyn K
wandosanbHomy 6710Ky. (puc. 2)

4. CHUMUWTe ABe AepeBsiHHbIE YNIOTHUTE/IbHbIE MAACTUHbBI C HUXKHEN YacTu WandoBasibHOro yCTpoicTaa. (puc. 3)

5. C NOMOLLbI0O OAHOrO MK ABYX NOMOLLHMKOB YCTaHOBUTE WAMPOBaA/IbHbLIN 610K Ha NOACTaBKY MW BEPCTAK U
HaZeXHo 3aKkpenuTe. McnonbayiiTe 60Tbl OT YNAaKOBOYHbIX MAACTUH.

6. YCTaHOBWTE PYYKY Ha Py4YKy PerysiMpoBKM BbICOTbI, MasbLEM 3aTAHUTE raliky Ha pyyke. MpogeHbTe WNUAbKY OT
PYYKM B MaxoBWK (puc. 2). 3aTAHMTE raliky NpoOTMB MaxoBMKa.

Puc.2 Puc.4
Puc.2 OTKpoliTe NNacTUKOBLIM NaKeT, yaanure Puc. 4 3akpenuTte Ha noacTaBKke, CHUMUTE
BK/MaAblLl, BblpeXXbTe KOPOOKY YyNaKoBOYHbI 610K

Puc. 3 CHumunTe YNNOTHUTENbHbIE NNACTUHDbI



7. Vicnonb3ya py4ykry, NogHUMUTE WANGDOBANBHYIO FTONIOBKY B BbICOKOE MOJIOKEHWE U CHUMWUTE YMNAOTHUTE/bHbIN
610K € pblyara waccu 1 gsuratens, ecam TakoBble umetoTca. (puc. 4)

8. CHMMUTE KOHBEWep C YMaKoOBKM W MoOmecTuTe Ha wWwandoBabHbiii 610K, [lBMratens KoHBelepa [O0JXKeH
HaxoAMTbCA PAAOM C FNaBHbIM AiBUraTenem u rnybuHomepom.

9. YcTaHOBUTE ABE CTOMOPHbIE Walibbl U ABE NAOCKUE LWalibbl Ha LLNUALKKU C BHELLIHEW CTOPOHbI KOHBEKNepa.

10. YcTaHOBUTE CTOMOPHYIO WaKby M NNOCKyo Waiby Ha ABe TopueBble TroIOBKU (MM 6ONTbI C LWECTUrpaHHOM
ro/IOBKOM) M ycTaHOBUTE BO dJiaHeL, KOHBEWEPHOM CTaHUHbI Ha BHYTPEHHEN CTOpoHe (CO CTOPOHbI ABuratens).
JepKute onopHyt NAacTMHY Ha MecTe C BHYTPEHHEN CTOPOHbI U ybeautech, 4To “ObICTpbIi pblvar”’ ycTaHOBAEH
BBepx. Puc. 4A

11. 3aTAHUTE BCe BONTHI U raliku.

5. Hacrpouka wandosanbHoro ctaHka LAGUNA SuperMax 19-38

combo

LWnndosanbHbIi cTaHOK 19-38 combo nocraBafaeTca oTperyMpoBaHHbIM U BbIPOBHEHHbIM Ha 3aBoge. OgHako
M3-3a BO3MOXKHOIO MOBPEXAEHUA BO BPEMA TPAHCMOPTUPOBKM YCTPOMCTBO AOMKHO ObITh TWATENBHO NPOBEPEHO
nepes BBOAOM B 3KCMJyaTauuto. B sTom pasgene onucbiBatloTcA npeaonepaumoHHble MPOBEPKM, KOTOpble Bbl
OO0/IKHbI BbINOMIHUTL NOC/IE PACNAKOBKU M OKOHYATENIbHOW COOPKN. HeHyKHbIX Npobaem MoXKHO usbexatb, ecim
nepesg, Hadyanom paboTbl BbINOAHWUTL 3TW HeobxoaMMmble MPOBEPKM. AHANOrMYHbIM 00pPa3oMm, BbIMNOAHEHWE
PEKOMEHAYEMBIX EXKEMECAYHbIX NPoLeayp TEXHUYECKOro 06CNyKMBaHMA NOMOXKeT obecneuntb becnepeboliHoe
obcnykumBaHue.

NOAKNKOYEHUE NbINEYAANEHUA.

C6op nbian Heobxoaum ana Bcex mogenen ctaHkoB SuperMax. CtaHok SuperMax 19-38 combo ocHalleHa
OZHUM OTBEPCTUEM A5 BbINYCKA NbIAN ANAMETPOM 4 AloiMa B BEPXHEMN YacT KPbILWKM.
YT106bI NOAKNOYNTLCA K BaLLEN CUCTEME NblAeYAaIeHUSA, YCTaHOBUTE 4-A0MMOBbIM LUNAHT U3 BaLLEro KoieKTopa.
MUWHUMaNbHaAsA peKoMeHAyeMas eMKOCTb MblieynoButens coctasnsetr 600 Ky6.m. [na gOCTUNKEHUS HanAy4dLwmnx
pesynbTaToB cneaynTe peKkomeHaaumam Npom3BoaMTeNs BaLLero nblieynaBanBaoLWero o6opyaoBaHus.

Hsnua :
OdIvo, scm 5

Puc. 4A Pyyka ycTaHOBKU



Puc. 5 OCHOBHble KOMMOHEHTbI CTaHKa.

OCHOBHbIE KOMMNOHEHTbI CTAHKA

5. Nepekntoyatens BKAOYEHUSA /
BbIK/TIOYEHUA 6apabaHa / weTku
6. KoHBeliepHbIit cTon

7. HaTAXKHble poanKu

8. KapeTka 6apabaHa/weTku

1. Pyuka PeryanpoBKku BbicoTbl

2. PyuKa ckopocTu weTkn (06/MnH)
3. TnybuHomep

4. PerynnpoBKa KOHBelepa

PEFYIMPOBKA BbICOTbI

BbicoTa weTkn/6apabaHa peryanpyetca py4ykoih peryiiMpoBKM BbiCOTbl (puc.5). MOBOPOT pydYKM MOAHMMAET UM
onycKaet wandoBanbHyo ronoeky. OAnH 060pOT pyYKM NOAHUMAET UAM ONycKaeT cToA Ha 1/16 gloiima.

Mepen perynnpoBKol paboueit BbICOTbI ybeauTecb, UTO YNAOTHUTENbHbIA 610K cHAT. OH pacnofoXKeH nog
BHELHMM KOHL,OM pblyara KapeTku (puc. 3). MogHumuTe 6apabaH/ WeTKy, YTobbl yaanuTb.



BbIPABHUBAHUE LLETKU

LleTka [o/mKHa ObiTb nNapannenbHa MOBEPXHOCTM KOHBEMEepHOro nosioTHa. BbipaBHMBaHWE LWETKM MOMKHO
BM3Ya/IbHO MPOBEPUTL, MOAHAB HATAXKHbIE POANKM (pUC. 6) B CamMoe BbICOKOE MOJIOXKEHWE M OMYCTMB rOJIOBKY TaK,
YTObbI LWETKA NPOCTO CONPUKAcaiacb C NOBEPXHOCTbIO KOHBelepa. KOHTAKT WeTKU Ao/KeH BbiTb 04MHAKOBbLIM NO
BCEW LWIMpPUHE KOHBelepa. CMelleHUe LWEeTKM MOXKHO WMCMpaBuTb, OCNabWB 4YeTbipe BWHTA C 3arfylWwKamu Ha
BHELLHeN KPOMKe KOHBeepa 1 NoBEePHYB PeryaMpoBoYHYIO raky 7/16 atoiima, 4tobbl KoHBeep bbln napannenex
weTke unm bapabany. Cm. Puc. 7

MPOBEPKA LLEHTPOBKU BAPABAHA

MNpoBepbTe BblpaBHMBAHWE MPU MCNONAb30BaHMM WANdoBasbHOro 6apabaHa. MNocne ycTaHOBKKU WANPOBaNbHOMO
6apabaHa ypanute abpasme u3 HapabaHa. Mcnosnb3ys NAOCKMIA KYyCOK AepeBa WAW aJlOMUMHUMA B Ka4vecTse
TONIWMHOMEPA, BCTaBbTe €ro MeXAy KOHBeWepHOW neHToi M 6apabaHomM c npaBoi (BHYTPEHHeN) CTOPOHbI
MawuHbl (puc. 5). Onyctute wanMdoBanbHYO TOIOBKY TaK, 4Tobbl 6HapabaH npocTo conpuKkacaaca ¢
TONWMHOMEPOM. 3aTem, yAEPKMBAA NepeaHUIA HaTAXKHOM POAUK, NpoBepbTe 0b6e cTOPOHbI HapabaHa ¢ NOMOLLbIO
TonwuHomepa. Ecnm 6apabaH He napanneneH, ocnabbTe YeTbipe BMHTA C TOPLLEBOW FONOBKOM (BAO/b BHELIHEro
Kpas KoHBeiepa) U NMoAHMMMTE UK ONYyCTUTE KOHBEWEep C NOMOLLbIO Pery/MpoBoYHON raiku 7/16 atoiima ans
OOCTUKEHWA Napasfie/ibHOro BbipaBHMBAHMA. 3aTAHUTE YETbIPe BUHTA C TOPL,EBOW FOJI0OBKOM

Puc. 6 NMpoBepKa BblpaBHUBAHUA LLETKM U PETYIMPOBKM BbICOTbI CTOMA (BHELLHAA CTOPOHA).



Puc. 7 HacTpolika BblpaBHUBAHWUA KUCTU.

BAXHO !!! Mpu ncnonbsosaHnun akceccyapa gns wamdosanbHoro 6apabaHa oTperyampyinte AatyMk o60poToB Ha
MaKCMMasibHYt0 HacTpoWky “wandoBaHme 6apabaHa”, MNOMHOCTbIO NOBEPHYB €ro NO 4YacoBOWM CTpersiKe.
Ncnonbayiite 6apabaHHyto WandoBasbHYO MalUMHY TONbKO NPU 3TOM HacTpolike!

OATYUK OBOPOTOB B MUHYTY

[aTuvk uam nHamnkatop 060poToB B MUHYTY (pvc. 8) oTobparkaeT CKOPOCTb MKW BpalleHue WeTkn. MeTKa nog,
py4YKol ynpasneHus ssasetca Hanpasastowei. BAKHO: F0n0BKK WETOK A0/KHbI paboTaTh TONbKO B AMana3oHe
200-1000 obopotoB B MuHyTY! LLUnndosanbHbit bapabaH gomkeH paboTaTb TO/IbKO NPU MaKcumManbHbix (1750)
obopoTax B MMHYTYy! HecobntogeHune 3TOro pyKoBOACTBA MOKET MPUBECTU K MOBPEXAEHUIO MALIUHBI, LLETKU UK
6apabaHa. BbibepuTe NpaBWIbHYIO Y4acTOTy BPALLEHUA LLETKU AA AOCTUMNKEHUA HaUAyYLWMX Pe3ynbTaToB U TUN
LLETKM.

PEFY/INPOBKA KOHBEMEPHOM NIEHTbI

Bo Bpemsa ob6pbiBa M HOpMasbHOM PaboTbl MHOrAA MOXKET NoTpeboBaTbCA PeryiMpoBKa KOHBenepHOM
NIeHTbI, YTOObl KOMNEHCMPOBATb PACTAXKEHWE NeHTbl. Ecan HeobxoauMbl peryanpoBKM, cneaynte npuBeneHHbIM
HUXKE MHCTPYKUMAM: PerynmpoBKa oTCieXnBaHUA NeHTbl NPOU3BOAMUTCA BO BpemMA paboTbl KOHBEEPHOWN NEHTbI.
Mpn BKAOYEHHOM KOHBEMEPHOM 6/10KE M YCTAaHOBAEHHON MAKCMManbHOM CKOPOCTU c/eguTe 3a TeHAeHUMei
CMeLLEeHMA KOHBEWEPHOMN NieHTbl B OAHY CTOPOHY KOHBelepa. YTobbl OTperynnmpoBaTb OTCAEKMBAHWE PEMHA,
3aTAHMTE TaMKy MPUEMHOrO BMHTA (puC. 9) CO CTOPOHbI, B KOTOPYH ABUXKETCA PeMeHb, U ocnabbTe raiky
NPUEMHOro BUHTA C NPOTUBONOOXKHOM CTOPOHbI. PerynMpoBKa raek NpMemMHOro BMHTa ¢ 06enx CTOpoH KOHBelepa
No3BOSIAET pPEeryinMpoBaTb OTCAEXKMBAHME NEHTbl, He BAMAA HA HaTAKeHWe NeHTbl. OTperyampynte ramku
NPUEMHOro BWHTA TONbKO Ha 1/4 obopoTa 3a pas. 3aTem AaliTe PeMHIO Bpems OTpearnpoBaTtb Ha PeryanpoBky,
npexae Yem ABMratbca ganvlue. Ctapantecb nsberatb YpesMepHbIX KOPPEKTUPOBOK.

MPUMEYAHME: MpK YNCTKE WETKON MAM WandoBaHMM ybeauTecb, YTO raeyHblid K4 HaxoAMUTCA nog,
NoBEPXHOCTbHO.

10



Puc. 9 NoasecHoi Koy 1 13 2, AnA oTCneKnBaHUA KoHBeepa

11



6. Pa6ora Ha 6apabaHHOM wandoBanbHom ctaHke LAGUNA
SuperMax 19-38 combo

BHumaHue !l Obpatute BHMMAHME, YTO nepes Haya/JiomM 3KCnayaTauun ycTpoicTBa HeEobXOAMMO MOAK/OUYUTD
YCTPOWCTBO K COOTBETCTBYHOLLEN cucTeme cbopa nblaun.

BpalwmnpoBoYHana WeTKa obecnevymBaeT KOHTPO/Ib U YHUBEPCAbHOCTL 06paboTKM Brarogapa nepemeHHoOM
CKOPOCTM LLETKM WU CKOPOCTM NOZayu 3aroToBKM. oskcnepumeHTUpyiTe ¢ o6onmu, 4Tobbl HalNTU NOAXOAALLYHO
NpPoOn3BOAUTENbHOCTL W/MGOBANBHOIO CTaHKa AN OAHHOrO NPUNoXKeHUs. M3meHeHMe CKOPOCTM LWETKU penaet
weTky 6onee mMnmM meHee arpeccuBHoi. CAMWIKOM arpeccMBHOE BO34ENCTBME Ha LUETKY MOMKET MPUBECTU K
YBE/IMYEHMUIO 3EPHUCTOCTM UM YPE3MEPHO OKPYI/biM Kpasm. MHoraa moxKeT HbITb iydlwe caenatb Asa uamn 6onee
npoxoga MeHee arpecCcUBHOM LLETKON AN HAaCTPOMKON CKOPOCTM Noga4umM 3arOTOBKM.

LleTKa BpawaeTca NPOTUB HamnpaBieHWUA MOJayuM, NO3TOMY MepeaHMe KPOMKM KOHTYpoB byayT moasepratbes
b6onblei wnmdosKe, Yem 3agHMeE KPOMKKU. [pu nocnepyowmMx NpPoxogax 3aroToBKy caeayeT NOMeEHATb MecTamu,
yTobbl OTW/AMPOBATL BCE MOBEPXHOCTU. 3aroTOBKY TAKKe MOXKHO MoAaBaTb nog yriom, 4Ytobbl obecneunTtb
6onbLlee NPOHNUKHOBEHME LWETKM No BoKam.

OcHoBHble paboune npouesypsl

MNocne nogKAloMeHUsA YCTpoMcTBa K cucteme cbopa MblAM  Bbl FOTOBbl MPUCTYMNUTb K  MCMOJ/b30BaHMUIO
6pawwmpoBoyHoOM WweTkn. OcHoBHas npoueaypa paboTtol ¢ mogenamu SuperBrush Bbirnagut cnegyowmm obpasom
(puc. 10).:

1. YcraHoBuUTE ryBUHY WandosaHua/wetuHbl (ctp. 10).

2. YcTaHOBUTE HATAXHbIE POJIMKM B COOTBETCTBUM C TUMOM WANPYEMOro matepuana

3. 3anycTuTe WAMdOBabHYIO LLETKY U BbIbepute mea/IeHHYH CKOPOCTb WeTKK (cTp. 8).

4. 3anycTuTe KoHBelep U Bbibepute ckopocTb nogauu (cTp. 10)

5. 3anyctuTe cuctemy nblieynosuTens.

6. MopaBaiTe 3aroToBKY.

7. MocTeneHHo yBeANUYNBANTE CKOPOCTb LWETKMN (06/MMH), NOKa He ByaeT AOCTUrHYTa Kenaemas oTaesnka (puc. 8).
Y106bl NOAATb 3aroTOBKY Yepe3 GPallMPOBOYHYIO LLETKY, MONOXKUTE U yAEPKMUBAWTE MaTepuas, NOANErKaLLMiA
wndoBKe, Ha KOHBENEPHbI CTOA, NO3BONAA KOHBEEePHOMN IeHTe ABUraTb 3aroTOBKY K LLETKe.

Puc. 10 dnemeHTbl ynpasaeHums.

PEFYZINPOBKA HATAXHOIO POJIUKA

MoAnNpY)KMHEHHblE NOAAlOLWME W BbIMYCKHble HaTAXHble PoOAMKM (puc. 11) npepHasHayeHbl AAA

NoAAepKaHUA MOHMMKAIOLWEro AaBNEHMA Ha WANMPYeMblii MaTepuan W NpefoTBPALLEHMA NPOCKaNb3bliBaHMA
mMmaTepuana Ha KoHeeliepe. Mpu NpaBUAbHOM YCTAHOBKE HATAXKHbIE POIMKM A0/XKHbI BXOAUTL B 3aLENJeHMe UK
noAHMMAaTbCA NpUMepPHO Ha 1/8 aroima, YTo6bl PasMecTUTb YNCTALLMIACA LWITOK.
HaTa)KHble POAMKM MOFYT M A0/KHbI 6biTb OTPEryanpoBaHbl TakMm 06pa3om, 4yTobbl OHW COOTBETCTBOBA/IM
3aroTOBKE C MOCKOM MOBEPXHOCTbIO M 3aroTOBKE C CW/bHO OYepPUYEHHON MOBEPXHOCTbIO. BbicOTa HaTAMHOroO
pONUKa peryavpyertca cnegyrowmm obpasom: lMpumedaHue: Yb6eamuTecb, UYTO TOMOBKA LWETKM NOAXOAMUT ANA
HaHeCceHMA M KOHTaKTa.

12



OABJIEHUE HATAXKHOIO POJIMKA

JaBneHne HATAKHOFO PO/IMKA YCTaHAaBAMBAEeTCA Ha 3aBoge Ana 6onbliMHCTBA NpumeHeHuin. OgHako
OAaBNIEHNE KaXKAOoro po/sMKa MOMKHO perynnmposaTb. BHMMaHWe, canwKom cnaboe pgaBneHue mMoXKeT NpUBeCTU K
NPOCKa/Ib3blBaHMIO MaTepuasa Ha KOHBEWEPHOW NeHTe Man OTKaTy. CAMWKOM 60/bluOe HATAXKEHME MOXKET
BbI3BaTb MPOCKa/ib3blBaHUE NPU WANPOBAHUM UM HEAOCTATOUHYIO NOABEMHYIO CUAY NPU WANDOBAHUM 3arOTOBKMU.
Y106bI YBENMUYUTDL HaTAXKEHWE, NOBOPAYMBANTE PEryIMPOBOYHbLIA BUHT HATAMKEHMA MO YACOBOM CTPeNKe Ha %
obopoTa 3a pas. YTobbl yMeEHbLUNTL HaTAXKEHME, NOBOPAYMBANTE PETYIMPOBOYHbIN BUHT NPOTMB YaCOBOW CTPE/IKM
Ha % obopoTa 3a pas. Cm. puc. (11).

HaTAxKHble POAMKM yCTaHOBAEHbl HA 3aBojde ANA Haubonee yHUBEPCANbHOIO UCMONAb30BAHUA U UMEIOT CaMyto
ASIMHHYIO MMHUMASbHYIO AANHY, NpnubansutenbHo 4-1/ 2 aoima ana 60abLMHCTBA NPUMEHEHWNA. PONMKN MOMKHO
oTperyimpoBaTb 6amKe K wandoBasbHOMy 6apabaHy TONbKO Npy WANGOBAHUN KOPOTKUX NMIOCKUX 3aroTOBOK. A
PErYIMPOBKN CHUMUTE YETbIPE PEry/JIMPOBOYHbIX BMHTA HATAMKEHMA, OTCAEKMBAS MPOHMKHOBEHME BWHTA B
CTONOPHYHO raviky. CoBWHbTE POJIMKWM B HanpasBneHun HapabaHa, MCNONb3yA CTOMOPHYIO rakky, BavKanwylo K
6apabaHy. YcTaHOBUTE Ha MECTO YeTblpe PeryiMpoBOYHbIX BWHTA C OAMHAKOBbIM HATAMEHWEM UK
NPOHWKHOBEHMEM B CTOMOPHYHO ramKy.

LLIToK ¢ naockoi noepxHocTbto: OciabbTe YeTbipe BUHTA C TOPLEBOWN FO/IOBKON, YAEPKUBAIOLWME KPOHLUTENHbI
HATAKHOTO PosinKa. NomectTnTe 3anac nog WeTky. OnycTuTe LWeETKY 40 HageXKalero NPOHMKHOBEHMUA LLETUHDI.
MogHMMKTE LWETKY Ha ABa-TpM 0b6opoTa. 3aTaHWUTE 4YeTbipe BMHTA C TOPLLEBOM ro/IoBKOM. CHMMWUTE 3aroTOBKY,
ONyCTUTE FOJIOBKY LLETKN 40 NpeablayLlen HaCTPOMKKN NPU PeryinpoBKe U MaTepuan LLETKM.

KOHTaKT weTuHbl: MpaBuabHOE NPOHUKHOBEHME LLETUHbI MMeeT pellatollee 3HaYeHune OAA Aydlen OTAENKU U
ONUTENBHOFO CPOKa CAyXKb6bl WeTKU. bonee nnockMe LWeTKM [AO0MXKHbl OblTb YCTaHOBAEHbl TaK, 4YTOObl OHMU
NpoHWKanu ot 1/8 no % aloiima B camyto raybokyo YacTb wanpyemoro npoduna. HeioHoBbIE WETKU LONMKHbI
6bITb YCTaHOB/EHbI TaK, YTOObI MPOHMKATL NpMMepHO Ha 1/16 Aloiima B camyto r1y6oKy YacTb WAndyemoro
npodunna. MpoBosoYHbIE LWETKN A0/KHbI BbITh YCTaHOBNEHbI TaKUM 06pa3om, YTobbl OHM NPOoHUKaAK Ha 1/32-1/16
Atolima B obpabaTtbiBaemblin maTepuan.

BbIBOP CKOPOCTU NOAAYU 3ATOTOBKU A4 BPALLUPOBAHUA

BbiboOp NpaBMAbHOM CKOPOCTM NOAAYN UMEET BAXKHOE 3HaYeHWe ANA NPaBUAbHOM YNCTKU U LWANGDOBAHMSA.
CKOpOCTb NoAavmM KOHTPOAMPYET NPOAOIKUTENBHOCTb UM “BPeMA BblAEPKKN” UMCTKM B 30HE KOHTaKTa. bonee
Mea/ieHHaA CKOPOCTb MoZayM Mo3BoAAET NPOBOAUTL DOMbLUYIO YMCTKY. B HEKOTOPbIX CAyvyasx HWM3Kas CKOPOCTb
noAayuun M HWU3Kas CKOPOCTb LLETKM MOFYT MPUBECTM K TOMY Ke pe3y/bTaTy, YTo M BbICTpasa CKOPOCTb Mogayn U
6bICTpas CKOPOCTb WETKU. MepeMeHHan peryanpoBKa CKOPOCTU NoAa4YM KOHBEMEPHOM NEHTbI PErYANPYET HarpysKy
Ha MALLMHY; ee MOXHO PeryMpoBaTb 6€CKOHEYHO ANs AOCTUKEHMA MAKCMMaNbHOM NpousBoauTeNnbHOCTU. Bonee
BbICOKasA CKOPOCTb Nofaun obecneymsaeT 6osee ObICTPYIO YNCTKY, HO MeHbLUEE KOIMYECTBO 060POTOB LLETKM Ha
Aonm wandosaHma. bonee HM3KaA CKOPOCTb Nogaym obecneumsaeT Bosbliee KOAMYECTBO OBOPOTOB LLETKM Ha
aroim wandosaHuma (puc. 10).

Hauny4was ckopocTb nogaum 6yaeT 3aBuceTb OT pAada GaKTOPOB, BKAOYAA TUM 3arO0TOBKM, LLETKY, UCMONb3YEMYHO
rnybuHy cpesa, a TaKKe OT TOro, NOAAETCA /M 3aroTOBKA HENOCPEACTBEHHO MO JIMHUN KOHBEMEPHOrO NOIOTHA MUK
nog, yrnom. MNMpu TeCTpoBaHUM CKOPOCTU NOAAYM HaYHUTE CO CpefHero 3HaveHunsn (50%) n oTperyampyiTe cCKopocTb
WKW 3aMmeasieHne B 3aBUCUMOCTM OT YCI0BUI U NPOU3BOAMUTENBHOCTU.

CkopocTb nogauu wandosanbHoro BAPABAHA

Bbi6bOp NpaBMAbHOM CKOPOCTM NOAAYMN MMEET BaXKHOE 3HAUYEeHME A1A NPABUIbHOTO

3aKoHunTe wandosaHme. Ana GUHUWHON WANGOBKM Hamny4lwas OTAeNKA 0ObIYHO AOCTUTAeTcAa NpU MeaseHHOM
WA YMEPEHHOM CKOpPOCTM MNoJayn nocie onpeaeneHua Hagaexawen rnyouHbl pesaHus. 3To no3sonset
obecneunTb Hambosblwee KonuyectBo obopoToB 6apabaHa Ha pAlokim wandosaHua. Mpu NaaHMpPOBAHUK
abpasnBHOI 06PabOTKM MOMKHO MCNO/Ib30BaTb HONEe BbICOKME CKOPOCTM MOAaYM AO TeX Mop, MOKa MallMHa He
byneT noaBeprHyTa 4ypesamepHoi Harpyske. [loxkanyicta, o6paTUTe BHUMaHME, YTO YIrNOBOM LITOK NpwU
WAndoBaHNN NO3BOAUT Hanbonee 3pPEKTMBHO yAaNATb WTOK M C HaMMeHbLUEW 3arpy3koi abpasueos. Mogaya
MmaTepurana NPSMO HAaCKBO3b 0becrneymnBaeT cCamyto LMPOKYIO WMPOBaIbHYO CMOCOOHOCTb M HAMMEHEE 3aMEeTHbI
PUCYHOK LLapanuH.

13



Puc. 11 PerynupoBKa BbICOTbI U F1yO6UHbI HAaTAXKHOIO POJIMKa

BHMMAHMUE !!! Ob6bpatute BHMMaAHWE, 4TO MNpW WAMGOBAHUN, C YACTOTON BPaALLEHWUS, HACTPOEHHOM Ha
MaKcMmasnbHyto ckopocTb, INTELLISAND aBTOMaTMYecKM OTperyinmpyer CKOpPOCTb Mogayu KoHBelepa npu
O6HapYKEHUN M3ObITOYHOM HArpy3KW. 3TO NpeaoTBPaLLAET Ype3mepHyro 0b6paboTKy 3aroTOBKM, CHMMKAET PUCK
BO3ropaHMA W 3allMLLAeT CTAHOK OT MeperpyskM WMAM OCTAHOBKM. KpacHblli CBET Mpu peryavpoBKe pyyka
BK/toYyaeTcsa, Korga pabotaeT INTELLISAND. (Puc. 11 a) Mpu ymeHbweHnn Harpy3ku INTELLISAND aBTomatuyecku
YBE/IMYUT CKOPOCTb MoAaun Ao npenBapuTenbHO BblbpaHHoM cKkopocTu. INTELLISAND He BKAloyaerca npu
WwaMdoBaHNUM WETKOW uAnm npu  wnindoBaHUM bGapabaHoM c 6Gonee HWU3KOM YacTOTOM BpaALLEHMA, YeM
pekomeHayeTcA.

HACTPOMKA rNMYBWUHbI LWITUPOBAHUA/KOHTAKTA LLETKU

Korga HelMnoHOBas MM NPOBOJIOYHAA LLLETKA U3HOLWIEHA U HYXK/AAEeTCA B 3aMeHe, WeTuHa IMbo cnomaeTcs,
WU TO/MIOBKA WETKU BbIFNAAMT “nbicoi”, NM60 ONMHA LWETUHbI W3HOLWIEHA, W WeEeTMHa C/AMWKOM KOpOTKa Ans
3 PEKTUBHOM YUCTKM.
Mpu wn3Hoce abpasuBHOM WAN TKAHEBOM LWWETKM UYUCTALLMA MaTepuan CTaHeT [MagKkum WAU WeTKa byaer
3HAUYMTENIbHO MeHbLUE B AMaMeTpe Mo CpaBHEHMUIO ¢ HOBOW. Moxkanylicta, no3BoHUTe B SuperMax Tools, ecnn y Bac
€CTb KaKkme-nnb6o sonpocbkl. CPpoK CNyKObl WETKN MOXKET 3HAUNTEIbHO BapbUpPOBaATbCA B 3aBUCMMOCTM OT YacTOTbl
BpallleHMAa, KOHTaKTa, TUNa LWeTKM n obpabaTbiBaemoro matepuana.
HekoTopble TWMbl LWETOYHbIX FONOBOK, Hanpumep, HeKkoTopble lweTku fladder, no3sonatT onepaTopy MeHATb
MmaTepuan LETKN.
MpU MCNONb30BaHUM MNPOBOJIOYHOM LWETKM aAna “oropyeHuns” apeBecUHbl 3amedsieHMe 060pPOTOB LLETKM,
WUCNO/b30BaHME JIETKOrO KOHTAKTa M YMEPEHHOW CKOPOCTM NoJauyn, Kak npaBuio, obecrneymBatoT HauAyyllyro
oTAEeNKy W ANUTENbHbIA CPOK CAyX6bl WeTKU. Mpn MCNonb3oBaHMM MPOBOJIOYHOM LWETKM MO METaaly BaXKHO

14



MCMONb30BaTb /IETKMIA KOHTAKT KOHYMKOB LWeTUHbI. HeltnoHosble LleTkn. Ecin HellnoHoBas LieTKa-lieTKa cTaHeT
HepaBHOMEPHOM, To byaeT nose3Ho 06paboTaTb KOHUYMKU LLETUHHOWM WETKM ANA noaaepKaHusa paBHOMEPHOro
M3HOCA LLIETKM.

MHCTPYKLUUUN NO YCTAHOBKE ABPASUBHOIO MATEPUANA:

CKpenuTte UAM NPUKNenTe WUPOKUIN NCT HaXKLauyHOoM Bymarn ¢ 3epHUCTOCTbIO 60 K NAOCKOW AepeBAHHOM
NMoBEPXHOCTU ToALWMHOW 1/2 atorima. TakyKe MOMKHO MCMO/b30BaTh MONOCKN Y3KOM HaxaadHol bymarn. Onycture
LLLETKY TaK, YTO6bl KOHYMKM LLLETUHOK COMPUKACAINCL C HaXKaa4HoM bymaron Ha 1/32 gloiima. YcTaHOBUTE CKOPOCTb
KOHBeWepa npumepHo Ha 50% ckopocTh nogauun. MNponyckainTe 3arpyKeHHyo abpasnBom A0CKY Yepes CTaHOK A0
Tex Nop, NOKa BOJIOKHA LLETKW He CTaHYT OCTPbIMU U POBHbLIMMU

YCTAHOBKA IYBUHbI LLJIMPOBAHUA BAPABAHA

Onpenenenune rnybuHbl pesaHua asnaetca Hambonee BAXKHOW npoueaypoii HacTPOMKM nepes, Hayanom

pabotbl B KauyectBe 6HapabaHHOW  wWAMdoBanbHOMW  MawMHbL.  MoxeT noTpeboBaTbcA  HeKkoTopoe
3KCNepuMeHTUPOBaAHUE, YTODObI onNpeaennTb NPaBUAbHYO TNybMHY paspesa, Y4MTbiBaa 3epHUCTOCTb abpasnBHOM
NIeHTbl, TUNa ApPEBECUMHbl M CKOPOCTU MoAayum KoHBeWepa. [pakTMKa Ha meTannonome nepes wWandosaHUem
NpoeKTa MOXeT 6bITb NONE3HOW.
Xopolee smnupuyeckoe nNpasuao Npu WAMGOBAHMM 3aKNOYaAeTCA B TOM, 4TOObl MOMECTUTb 3aroTOBKY MOA
6apabaH 1 onyctuTb WAM$OBAbHYIO FOJIOBKY A0 TeX NMOpP, NOKa 3aroToBKa He conpuKocHeTcA ¢ bapabaHom, HO
6apabaH Bce paBHO MOXKHO BpallaTb BPy4YHyo. [pu BbINOAHEHWW MNOCAEAOBATE/bHbLIX MPOXOAO0B OMycKalTe
wandoBanbHYO ro/0BKYy He 6osiee Yyem Ha ToAwmHy abpasuBHOro necka, T.e. Ha 1/8-1/16 obopoTta ansa 80
3ePHUCTOCTU U MeHblle ana 6onee Menkoin Kpynku. MpumeyaHue: oguMH 060POT PYYKM PEryMpoOBKU BbICOTbI
nepemewiaeT WandosasbHy0 roNosBKy Ha 1/16 ajonma.

PABOTA IMMYBUHOMEPA

rnybuHomep (cM. puc. 5) M3mepseT pPacCTOAHUE MeXKAY KOHBEMEepHbIM CTO/IOM M HUMXKHEM 4YacTblo
wnmdoBanbHOM WeEeTKM unm bapabaHa. LUnudoBanbHas ronoBka [0MKHA ObITb NapanienbHa MOBEPXHOCTU
OCHOBaHWA KoHBelepa. YTobbl OTKanMbpoBaTb rIybuHOmep, ocnabbTe ABa BWHTA, YAEPMKMBaKOWME LWKAy.
OnyckaiiTe WeTKY uan WandoBasbHYO roN0BKY (C YyCTaHOB/MEHHbIM abpasnMBoM) 4O Tex Mop, MNOKa ro/loBKa He
KOCHEeTCA KOHBeWepHOW neHTbl. CABMHbTE LWKany, YToObl BbIPOBHATbL €€ C yKasaTenem Ha oTmeTke “0". 3ataHuTe
ABa BWHTA, yAEPKMBAlOWMX Becbl. JocTynHa pononHutenbHasa ¢yHKuma DRO (umdpoBoe cumTbiBaHWE) AN
onpeaeneHuna raybuHsl. Puc. 12. 310 obecneuynBaeT Hanbosiee TOYHOE CYUTbIBAHME TOAWMHbLI WAMPOBAHUA U
obecrneynBaeT TOYHYIO MOBTOPAEMOCTb TOAWMHbI. OTAMYHO MNOAXOAMT MPU U3rOTOBNEHWUM AeTanei, KoTopble
OO/IXKHbI UMETb TOYHYIO TO/LLMHY UM COOTBETCTBOBATL TOJILLMHE.
Onsa paboTbl BKAOUUTE U BbibepuTe CTAHOAPTHbIN AoMM “B” MAM meTpuyeckuin muanmmetp “mm". Onyctute
6apabaH c ycTaHOBNEHHbIM abpasrMBOM [0 TeX Mop, MOKa OH He KOCHEeTCA KOHBEWepPHOM NeHTbl. Haxkmute KHOMKY
“Honb” ana KanMbpoBKK.

Puc. 12 FnybuHomep

15



3AMEHA LWETO4YHbIX FONTOBOK U1 BAPABAHA.

Y106bI CHATb rO/IOBKY:

OTKAtOUYMTE WANPOBAIbHYIO MALLIMHY OT CETU.

OcnabbTe ABa YCTAHOBOYHbIX BUHTA B MON0BMHE MydTbl ABUraTENA.

OcnabbTe ABa YCTAaHOBOYHbIX BUHTA B NOABECHOM (1€BOM) NOALUMHMKE.

OcnabbTe ABa YCTaHOBOYHbIX BUHTA BO BHYTPEHHEM (MPaBOM) NOALUMHMUKE.

CHummnTe aga 60sTa Cc NOABECHOMO NOALMMHMKA M ABa 60ATA OT BHYTPEHHETO NOAWMIHMKA.

MoaHVMMMTE N NOBEPHUTE LETKY an 6apabaH ¢ BHELWIHEM CTOPOHbI U BbITAHUTE N3 MydTbl ABuratens. Mpu

paboTe C NPOBO/IOYHOM LLLETKOWN UCMO/Ib3YUTE NepyYaTKu.

[Ona ycTaHOBKMU roNoBKu:

YcTaHOBUTE NOALWMMNHUKM Ha Basl C 0C1abNeHHbIMKW YCTaHOBOYHbBIMM BUHTAMMU.

YcTaHOBUTE COEAUHUTEND C KIOYOM Ha BHYTPEHHE CTOPOHeE.

3aTAHMTE YCTaHOBOYHbIE BUHTbI B COEAUHUTENbHON NONOBUHE FO/IOBKM.

YcTaHOBUTE PE3NHOBbLIN KPECTOBUHY B COEANHUTE/IbHYHO NOJIOBUHY FONOBKM.

Yb6eauTecb, YTO B COEAUHUTENbHOM YacTK ABUraTena HeT naykKa.

MNoBepHWTE HOBYO rOJI0BKY Ha MeCTo, NpesBapUTENbHO BbIPOBHAB MydTbl. [pM NOBOPOTE HOBOM FOJI0BKM Ha

MECTO OMyCTUTE rosI0BKy. MOCTyKMBaHWE PE3NHOBLIM MOJIOTKOM NO HAPYKHOMY KOHLYY Basla MOXKET MOMOYb

YCTaHOBUTb MyTY.

BHuMmaHue!!l He noepegmTe NogLWMNHUK NPU NOCTYKUBAHUM.

7. HKorpga ronoska 6yaet Ha mecTte, ycTaHoBMTe 601Tbl B 06a NogLWMNHUKA U 3aTAHUTE. Ybeautech, YTO rosioBKa
pacnonoeHa no LLeHTPY Kopnyca, a MydTbl yCTaHOBAEHbI. [Tpn HeobxoAMMOCTM BCTaBbTE NOJOBUHY My Tl
ABUraTenis B HOBYIO ro/I0BKY M 3aTAHWUTE YCTAHOBOYHbIE BUHTbI.

8. 3aTaHWUTe NOo ABa YCTaHOBOYHbIX BUHTA B Ka*KAOM NOALINMNHUKE, BHYTPEHHEM M BHeLWHeM. YbeauTecn, 4To Bce
60ATbl M BUHTbI 3aTAHYTHI.

S

ok wnN e

EXXEMECAYHOE TEXHNWYECKOE OBC/TYXXUBAHUE

[Na OCTUMKEHMA HaUNYYLINX Pe3yIbTAaTOB eXemMecAYHO BbINOHANTE cneayiolmMe peKkoMeHayemblie npoueaypsl
TEeXHWYECKoro obcnyRnusaHus:

o CMaKbTe BTY/IKM KOHBeiepa 1 NpoBepbTe UX Ha U3HOC.

o CMaKbTe BCe ABMXKYLIMECA AeTaNu, TaKMe KaK pe3bboBble CTepXKHU U Walibbl.

o OYNCTUTE KOHBEWEPHYIO IEHTY OT MbIAN.

e CayiTe NblNb C ABUraTENEMN.

¢ [lpoBepbTe BCe YCTaHOBOYHbIE BUHTbI HAa FTePMETUYHOCTb.

® OuncTuTe WeTKy unu 6apabaH 1 abpasmBHble MaTepuanbl, €CN 3TO NPUMEHMUMO.

CoBeTbl MO0 MAaKCUMaJIbHO NPOU3BOAUTENBHOCTU CTaHKA

YHMBEpPCaNbHOCTb, pa3paboTaHHana B SuperMax 19-38 combo, No3BOAAET MCMNO/Ib30BATL €€ A1 LWMPOKOro CnekTpa
3aZia4, KOTOpble MNOBbICAT OTAAYY OT BAWMX MHBECTMLMIA. OByYeHMe NCNOb30BaHMIO EF0 MHOFOYMUCAEHHbIX
HACTPOEK M 3/1IEMEHTOB YNPaBAEHWUA NO3BOANT BaM TOYHO HACTPOUTb MALIMHY 418 LOCTUMKEHUA MAKCUMAJIbHbIX
pe3ynbTaToB, HE3ABMCUMO OT BbINOAHAEMOW paboTbl. Hanaydwme pesynbTathl 4OCTUIAOTCA NPU
3KCNEPUMEHTUPOBAHUM C PA3IMYHBIMM HACTPOMKAMM CTAaHKA B COOTBETCTBUM C BbINOAHAEMOM paboTol. Huke
npuBeaEeH CNMCOK NONE3HbIX COBETOB, KOTOPbIE MOTYT MOMOYb BaM Y/y4LINTb NPON3BOAMUTENbHOCTL BaLUeW
WAM$oBaNbHOM MALLMHbI.

PeKomeHgauum No nblieyaaneHuio.

Mpu NoAKNOYEHUN NbINECOOPHMKOB MOMHUTE, YTO NpAMan Tpyba He ByAeT Tak CUAbHO OrPaHNYMBaATL NOTOK
BO3/4yXa, KaK rmbKan TpybKa. Kpome Toro, Y-obpasHasn Tpyba byaeT orpaHMuMBaTh NOTOK BO34yXa MeHbLUE, Yem T-
obpasHasn.

WnudosaHMe/uncTka HECKONbKUX 3aroTOBOK O4HOBPEMEHHO

Mpn 0AHOBPEMEHHOW YNCTKE HECKO/IbKUX AeTanei ybeamntech, YTo AeTanun PacnoNoKeHbl B LWAXMaTHOM Nopaake
(cTyneHyaTo) No WMpHHE KOHBENEPHOW NEHTbI. OTO 06ecneymnBaeT NYyULLNIN KOHTAKT C HaTAXHbIMU POANKAMMU.
Crapaittecb 06pabatbiBaTh TO/IbKO HECKO/IbKO 3aroTOBOK OAMHAKOBOM TOALWMHbI. MK 3HAaYUTENbHOM pasHULE B
ToNWMHe 6onee TOHKME AeTann MOTYT COCKOJIb3HYTb C KOHBEMEPHOW NIeHTbI, €C/IM OHM He CONPUKAcaloTca C
HaTAKHbIMW POIMKamMu. Mpu YNCTKe BbICOKOrO 3anaca Heobxoamnmo cobnoaaTb 0cobyo OCTOPOIKHOCTL, YTOBbI
npeaoTBPaTUTL ONPOKNAbIBAHME.

16



WnundosaHne/unctka nnoxo o6paboTaHHbIX 3aroToBoK. YTobbl 3bexKaTb Tpasm, cobntogainte ocobyto
OCTOPOMKHOCTb MPU WANPOBaAHUM / YACTKE LLEETKOM MaTepuana, KoTOopblil CKPYYeH, M30THYT UK UHbIM 06pasom
OT/IMYAETCA MO TOJ/ILUMHE OT KOHLA K KOHLY. ECM BO3MOXHO, NOAAEepKMBainTe TaKol 3anac, Koraa ero YncTaT,
YTO6bI OH HE COCKO/Ib3HY MK HE OMPOKMHYACA. MCNoAb3yilTe A0NOAHUTENIbHbIE POSIMKOBbIE MOACTaBKM, MOMOLLb
APYroro YenoseKka wau gasaeHue PyKn Ha npuKknag, 4tTobbl CBECTM K MUHMMYMY NOTEHLMANbHO OMacHble CUTyaLuu.

Puc. 13 CmelneHue yrna nogayvm 3arotToBKU.

Yron noaA4u 3ArotoBKM.

HekoTopble AeTanu uM3-3a UX pasmepoB HeobxoguMmo OyaeT nogaBaTb B MalLMHy nog yraom 90°
(nepneHAMKyNApHO wWeTKe). OAHaKo gaxke HebO/bLIOM Yros CMELLeHWs 3aroTOBKM MOXKET obecneuntb bonee
a3 deKTUBHYIO WANPOBKY/UNCTKY LLLETKON Ha HEKOTOPbIX 3aroToBKax (puc. 13).

nop,p,ep»(aune CTaHKa B yucrote. [1na AoCTUKeHUA Hanny4ywmnx pe3ynbraTtoB 06p360TKM AeTann AepuUte CTaHOK
B uuctote. Hannume WM3ObITOYHOrO CKOMMAEHMA MblAU WU MyCOpa MOXET OoTpunuatTesibHO nNOoBJ/UATbL Ha
npon3soanTenbHOCTb, NPOCKa/Ib3biIBaHUE Ha KOHBel‘;IepHOI';I NeHTe M/M}'IM HaKoNn/eHne rpA3n Ha WETKE, YHTO MOXKET
HapywuTb paBHOBeCKE. an O4YUCTKE 6ap36aHa NUIN WETKM OT Nbl/IN OCTaBbTE I'IbII'IeC60pHMK BKAOYEHHbIM. TaKxKe
nogmeTtuTe KOHBEﬁepHYIO NNEHTY nocne onepau,m"/'l O4UCTKU. Ecnm He oumnctutb KOHBEﬁEpHyI-O NNEHTY, OHA MOXeT
NPpnBECTU K CKOJIbXXEHUIO MaTeEPUaia BO BpeMA pa6OTbI.

3AMEHA ABPA3UBHOWM /IEHTbI

OTtcoeanHuTe WANPOBABHYIO MALLUUHY
OTKpyTuTE ABa YCTaHOBOYHbIX BUHTA OT NOABECHOTO (1€BOro) ONOPHOrO NOALWMMHMKA LLETKK
CHumuTe aBa 60ATa ¢ KapeTKoi 3/84tolima c ONOpPHOro NoALWMNHMUKA NOABECHOM LWETKU
CHMMUTE NoABECHOM NOALMNMHUK C Bana LETKK
CHMMUTE YeTbIpe BUHTA C TOPLEBBIX KPbILWEK HapPYKHOM CTOPOHbI FO/IOBKM LLLETKU
CHUMUTE ABe TOPLEBbIE KPbILKK
BbITAHUTE NoIOCKM abpa3mBa C BHELWHEM CTOPOHbI FO/IOBKK WETKW. YAananTe no o4HOM Nosiocke 3a pa
3ameHUTe NoJI0CKM abpasnBHON NEHTbI, BCTaBUB WX B FOMIOBKY LLETKW. ABpasnBHas CTOPOHa A0MKHa 6biTb
obpalleHa “BBepx” Ha Nogaye UAM cnepean roNoBKU LLETKMU.
MNpumeyaHune: AbpasmMBHanA CTOPOHA NONOC AOMKHA ObiTb OPUEHTMPOBAHA TaK, 4Tobbl abpasvMBHaAs CTOPOHaA
conpuKacanacb C BepPXHel 4acTbio 3aroTOBKK, KOraa oHa NpoxoauT yepes WandoBasibHbIN CTaHOK.
9. 3ameHUTe TOpLEBbIE KPbILIKM FO/IOBKM LLETKN U YCTAaHOBUTE YETbIPE BUHTA
10. YcTraHOBUTE NOALWMMHMK Ha MECTO U 3aTAHUTe ABa 6oAaTa c KapeTKoit 3/8 aoma
11. 3aTAHWUTE ABA YCTAHOBOYHbIX BUHTA B NOALWIMMNHMKE Ha Bany LETKN
12. 3aKpoiTe NblnesalwmTHYI0 KPbILWKY, NOAKAYNTE WANDOBAAbHbIA CTAHOK

N WNRE

17



Puc. 14D

18



PYKOBOACTBO NO BbIEOPY ABPA3UBHOM NNEHTbI

24 Grit O06paboTka HeOOPaOOTAHHBIX JTOCOK, MAKCUMAITBHOE YIAJICHAE OCTATKOB WM KJIes
36 Grit O06paboTka HeOOPaOOTaHHKIX JIOCOK, MAKCUMAIIBHOE YIAJICHAE OCTATKOB WJIH KJIest
50 Grit BripaBHHBaHWE Ae(hOPMUPOBAHHBIX TOCOK

60 Grit BripaBHuBanue 1e)OpMUPOBAHHBIX JTOCOK

80 Grit YcTpaHeHue MmIOCKOCTHOH psion

100 Grit VYcrpaHeHuHe MI0CKOCTHOH psion

120 Grit MuHUMAaTBHBIA CHEM MaTepHraa

150 Grit ®OununHas nuMQoBKa, MUHUMAJIBHBIN CheM MaTepralia

180 Grit @OuanmHas NU(OBKA, MUHUMAIBHBINA CheM MaTepHala

220 Grit ®OununHas nuMQoBKa, MUHUMAJIBHBINA CheM MaTepralia

Puc. 15 loctyn K BCTpoeHHOMY abpa3uBHOMY Kpenexy

19




YCTAHOBKA ABPA3UBHOM JIEHTDI

MpaBuabHOe KpennaeHue abpasmBHOM NieHTbl K 6apabaHy umeeT 6onblioe 3HayeHWe ANA AOCTUXKEHMUA
MaKCMMa/IbHOM MNPOM3BOAUTENIBHOCTU Bawero 6apabaHHoro wWaAMdoBasbHOrO crtaHka SuperMax. Ab6pasuBHble
MoJIoCbl HE HYXHO NpeaBapuUTesibHO M3MepATb. KOHEL, py/JIoHa CHayana Cy»KaeTcsa U KPenuTca K 1eBoM (BHELHeN)
cTopoHe bapabaHa. 3atem nosiocka obmaTbiBaeTcA BOKpyr OapabaHa, M genaetcsa BTopas KOHYCHOCTb AN
KpenneHus K npaBol (BHYTPeHHel) cTopoHe 6apabaHa. YTobbl NpuKpenuTb NOMOCKY K HapabaHy, BbIMOAHUTE
OMUCAHHYIO HUXKe Npoueaypy.

1. OTmMeTbTe 1 BblpeXKbTe KOHYCHOCTb Ha O4HOM KOHLIE PY/IOHA, KaK MOKa3aHo Ha puc. 16a. MoCKobKY KOHUYECKUIA
KOHEL, AO/IKEH 3aHMMaTb 6OJbLUYIO YacTb WMPUHBI 1EBOT0 (BHELWHEro) nasa, ero KoHew, gO/MKeH bbiTb obpesaH
(puc. 16B n 16C). MoaHMMUTE pbluar 3a)KMma C NeBoU (BHellHel) cTopoHbl 6apabaHa (puc. 16D). BcrasbTe
3a0CTPEHHbIV KOHEL, Yepe3 npopesb B KPEMEeKHYH AeTasb Tak, YTobbl OH 3aHMMan 6O0/bLUYO YacTb LWMPUHDI
npopesn. OTNycTUTe pblvar 3axKnMmMa, YTobbl HaZEXKHO YAEPKMBATL KOHEL, JIEHTbI B 3aCTEXKKE.

2. O6epHUTE NosIOCKY BOKpyr H6apabaHa, cTapascb He NepekpbiBaTb 0OMOTKU. KOHMYECKUIt cpe3 KoHLa nosochl
OO/MKeH cnenoBaTth 3a Kpaem bHapabaHa. lMpogonkante 3aBopayumBaTb abpasve No cnupanu, Bpawas bapabaH
NeBOI pPYyKOW M HanpaBnas nonocy npasoi pykoi (puc. 16E). MocnenoBaTenbHble BUTKU MOJIOCbI AOMXKHbI ObITh
3ano4AuLo ¢ NpeablayWwumMmmn BUTKamm 6e3 Kakoro-nMbo nepekpbIiTms.

3. OTmeTbTe 3agHUIA KOHeL, NoJIoCbl B TOM MecCTe, r4e OHa nepeceKkaeT Npasblit (BHYTPEHHMUIA) KoHel, 6apabaHa
(puc. 16F). C aToro MomeHTa BblpeKbTe KOHYC, KaK 3TO 6bI/10 cAeaHo C HaYanbHbIM Kpaem nonockl. (KoHycHOCTb
Ha OCTaBLUEMCA PY/IOHE MOXHO MCMNOJ/Ib30BaTh B KauecTBe KOHYCAa A5 Hauya/lbHOrO KpasA Cieaytowen oTpe3aHHoM
no/siochbl.)

4. MNpaBunbHO 06pe3aB 3a4HUI Kpan Nonockbl, CHoBa obepHuUTe BapabaH M BCTaBbTe KOHYCOOOpasHbIM KOHeL, B
npopesb Ha NpaBoM (BHYTPeHHeM) KoHLe 6apabaHa. BcTaBbTe 3a0CTPEHHbIV KOHEeL, BO BHYTPEHHIOK KpeneKHyto
Aetanb. MOTAHUTE BBEPX PblYar 3a’KMMA, YTOObI OTKPbITb 3aXKUM, U NOTAHUTE pblYar 3axBaTa BBEPX, KaK NMOKa3aHO
Ha pucyHKe (puc. 16G). Mocne BCTaBKM KOHLLA NOJIOCHI OTNYCTUTE pblyar 3aXkMMa, MepemMecTuB yKasaTe bHbIi naney,
B CTOPOHY npope3n 6HapabaHa. TO NO3BOAAET 3aXKMMY yAepKMBaTb abpas3uBs, yAepKMBaA pblyar 3axsaTa B
nosioxkeHun “Beepx".

5. KpenexHasa feTanb npefHasHavyeHa ANA aBTOMATUMUYECKOrO YCTpaHeHWA Nboro MpPoBMCAHWSA, Bbl3BAHHOMO
pacTaxkeHnem abpasmBHOW nosnocbl. BaxkHo: MMomectute abpasnBHYHO MNOAOCY B Npope3b C LOCTAaTOYHbIM
NPOCTPAHCTBOM MEXAY BHYTPEHHEN YaCTbto MPOPE3N U KOHUYECKMM KOHL,OM NON0CbI, 4TOBbI Npn HEO6X0AMMOCTH
ee MOXHO bbla1o BTAHYTb B 6apabaH (puc. 16H). O6paTuTe BHUMAHKUE, YTO OTCYTCTBME AOCTAaTOYHOrO NPOCTPAHCTBA
MeXK Yy NO0COIN N BHYTPEHHENM YacTbio Nasa NOMeLLaeT NpaBuaAbHON paboTe Kpenexa.

6. ABpasMBHaA NON0OCa MOXKET PACTAHYTbCA JOCTATOYHO NPW UCMONL30BAHUK, YTOObI pblyar 3axBaTa A4OCTUM CBOErO
HUXHEro MONOXKEHMUA, NO3TOMY OH BoAblUe He MOXKET NOALEPKMBATL HaTAXKeHMe Ha nonoce (puc. 16l). Ecam ato
npousonaeT, Heobxoanmo byaeTt coOpocUTb pblvar 3axBaTa, NOAHAB €ro, BCTAaBMB KOHEL, M010Cbl B Mpopesb, a 3aTeM
OTMYCTMB pblyar 3axnuma.

Mpumeyarue: Ona yaaneHua OTNONKEHUIA U NPOSNEHUA CPOKA CNYXKObI HAXKAAYHOM BymarM MOXKHO MCNO/b30BaTb
YMCTALLYIO NASIOYKYy ANA Ha)KgayHol 6ymaru. Ons Mcnosib3oBaHUA MCNoNb3yhTe WaMdoBanbHbii 6apabaH c
OTKPbITOM MbINE3AWMUTHOW KpbIWKON. (BHMMaHMe: B uenax sBawen cobctBeHHOM 6e3onacHOCTU Bcerga HagesaiTe
3aLUNTHbIE OYKM NPU YUCTKE HaXKAAYHOM Bymaroi u NnpMHMMANTe BCe Mepbl NPEAOCTOPOXKHOCTH, YTOObI U3bexaTb
Ntob0oro KOHTAKTa PyK AW ofexabl C OTKPbITbIMKU BapabaHamu.) MPUKMUTE YMCTALLYIO NaNOYKY K BpalLaloLwemycs
b6apabaHy ¥ nepemecTute ee BAONAb MNOBEPXHOCTM OapabaHa. [epes Bo306HOBAEHMEM  LWANPOBAHUA
PEKOMEHAYETCA MUCNONb30BaTb MArasvHHYIO LETKY A1 YAANEHUA KPOLIEK YNCTALWMX NafoveK c bapabaHos.

%
f
;,.r
o
U
‘
'
U
]
¥
—

'?\
A
L
A
)
f
!
/
[
’
'
’
'
’
’
I
I
L f

> SANDPAPER STRIP T e
"N (ABRASIVE SIDE Up) 15 3 00 T i

!

.

A
!
/
¥

Also see Fig. 16-b and Fig. 16-c

Puc. 16 PaameTka 1 obpeska KOHYCHOCTU Ha noJsoce.

20



Puc. 16B O6pexbTe NpMmepHO Ha 3 AloMMa OT KOHLA Puc. 16C O6pe3aHHbI KOHUYECKMIA KOHELL, TOTOBbIN K
BbIPE3aHHOW KOHYCHOCTM. YCTaHOBKe.

Puc. 16E ObepHUTe NeHTy BOKpyr bapabaHa 6e3
nas. nepeKkpbITUA.

Puc. 16F OTmeTbTe NoN0CYy B TOM MeCTe, rae OHa Puc. 16G BcTtaBbTe KOHMYECKUIA KOHeL,
nepecekaet Kpali bapabaHa BO BHYTPEHHMUM Nas.

Puc. 16H OcTtaBbTe mecTo BHYTPM Nasa Ansa Puc. 161 Cépoc 3axBaTa no mepe He0bXxo0AMMOCTHM Npu
nepemeLLeHuA NONOChHI. pacTAXKeHMM NoNOChI
3AMEHA KOHBEMEPHbIX JIEHT
[Ons 3ameHbl KOHBEWEPHOW /IeHTbl KOHBENEPHbI y3en HeobX0AMMO CHATb C MallMHbI. NogHUMUTE KapeTKy
b6apabaHa/ILeTKn B camoe BbICOKOE MNOJIOKEHMUE C NOMOLLBIO PYYKU PEryanpPOBKU BbICOTbI. BbIKAOUYNTE UCTOUHUK
NUTaHMUA MmalmHbl. OTCOeANHUTE rNaBHbIN NPUBOAHON ABUraTelb U UHBEPTOP OT PO3ETKM (B cbope ¢ peyKTOPHbIM

21



asuratenem). OcnabbTe KpenexHble BUHTbI KOHBelepa (puc. 9), 4Tobbl 0cNabuTb HaTAXKEHME NEHTbI, U NONHOCTbIO
COBWHbTE BEAOMbIA POSIMK BHYTPb. CHUMKUTe ABa 60nTa (C BHYTPEHHEWN CTOPOHbI), KOTOPbIe KPenaT KOHBeepHbI
y3e/ K ocHOBaHMto (cm. puc. 11A n 17). CHMMUTe aBe raiku 1 Wwanbsl (BHewWHAS cTopoHa) (puc. 7 u 18). MogHumuTe
KOHBENep U CHUMUTE ero ¢ WaMdoBasbHOM MalunHbl. CTEHA0BbLIN KOHBENEP CO CTOPOHbI ABuratens. N3beraite
pa3pbiBa NEHTbl Ha NOObIX Kpasx MNog, CTaHWMHOM KOHBeWepa BO BpemMs AeMOHTaxka. lMosTopuTe npouenypy
NOBTOPHOM YCTAHOBKM B 0OpaTHOM nopAgKe. YCTaHOBUTE KOHBEMEPHYH CTAHWHY Ha WANMPOBANbHYIO MaLUUHY
3aHOBO.

HaTtsa)keHne KoHBenepHON neHTbl: [N peryiMpoBKM HaTAMKEHUA KOHBEMEPHOW NEeHTbl CHayana oTperyaupymre
raky npMemHoro BuHTa (puc. 9) c 06enx CTOPoH KoHBeepa, YTobbl MOAYYUTb NPUMEPHO OAMHAKOBOE HaTAMKEHUNE
c 0beunx CTOpPOH NeHTbl MPU HATAXKEHUU. HesocTaTouHOe HaTAXeHWe feHTbl NpuUBeAEeT K MNPOCKA/b3biBaHWUIO
KOHBENEPHOI NIeHTbl Ha NPUBOAHOM POJIMKe BO Bpema WandoBaHMA. KoHBelepHas NeHTa CAMLWKOM ocnabneHa,
€C/IN ee MOYKHO OCTaHOBWUTb C MOMOLLbIO PYYHOrO AaBAeHUA, NPUIOKEHHOIO HEMNOCPELACTBEHHO K BEPXHENM YacTu
KOHBENEPHON NeHTbl. YpeamepHoe HaTAKEHUE NEHTbl MOMKET MNPUBECTU K U3rMby POaNKOB, NpexaeBpemMeHHoOMY
M3HOCYy HPOH30BbIX BTY/I0K MM KOHBEMEPHOM NIEHTbI

KOHTpONb KOHBeWepHOi NeHTbl: PeryiMpoBKa NeHTbl NPOU3BOAUTCA BO Bpemsi paboTbl KOHBEMEPHOM NeHTbI.
Mocne nosyyeHUs HaglexkKallero HaTAKEHUS JIeHTbl BK/IOYUTE KOHBEWEPHYI YCTAaHOBKY M YCTaHOBUTE ee Ha
MaKCUMabHYIO CKOpOCTb. Creaute 3a TeHAEHLUMEN SIeHTbl KOHBeMepa CMeLLaTbCa B OAHY CTOPOHY KOHBelepa.
YT106bl OTPEryInMpoBaTh OTCNEKMBAHME PEMHS, 3aTAHUTE raiky NPUEeMHOro BUHTA (pUC. 9) CO CTOPOHbI, K KOTOPOW
OBUKETCS pemeHb, U ocnabbTe raky MpUMEeMHOro BMHTA C MPOTMBOMOJIOKHOW CTOPOHbI. PerynvpoBKa raek
NPUEeMHOro BMHTA C 0benx CTOPOH KOHBelepa NO3BO/AET PeryinpoBaTb OTC/AEXMBAHME JIEHTbl, HE BAMAS Ha
HaTAKeHue neHTbl. MpumedaHune: OTperyanpyiTe raikM NpUeMHOro BUMHTa ToAbKo Ha 1/4 obopoTa 3a pas. 3aTem
AaliTe peMHI0 BpemMs OTpearnpoBaTb HA PEryinMpoBKy, Npexae Yyem ABuratbcs ganblue. M3beraite ypesamepHoi
pPeryanpoBKy.

22



OYUCTKA CTAHKA

LWnndoBanbHbIA CTAaHOK, BO3MOXHO, NOTpebyeTcs YMCTUTb Yalle B 3aBUCMMOCTM OT YacTOTbl MCMOJIb30BAHMA.
BapabaH 1 KoHBelWepHasa NeHTa A0MKHbI ObITb YNCTbIMKU. [LONYCK U3ObITOYHOTO CKOMAEHMUA MbIIM U MyCcOpa MOMKET
OTpMLATE/IbHO CKa3aTbCA HA MPOM3BOAMUTENbHOCTU U YBEAUYUTb BEPOSATHOCTb MPOCKa/ib3blBaHUSA KOHBEMEPHO
NeHTbl. OYncTUTE NEeHTy KoHBeKepa mnocne Bcex onepauuii. Mpu ouyncTke H6apabaHa OT MblAM OCTaBbTE CUCTEMY

cbopa NblAN BKAOYEHHOMN.

7. Bo3MmoXKHble HEeUCNPABHOCTU U MEeTOAbl UX YCTPAHEHUA

HEUCNPABHOCTb

BO3MOXHAA MNPUYUHA

YCTPAHEHWE HEUCMPABHOCTEMN

OCHOBHOM LUHYpP NUTaHWA OTCOEAUHEH OT
po3eTkn

MoAKNOUYNTE OCHOBHOM WHYP NUTaHMS

ABUTATE/Ib HE
3ANYCKAETCA

LLIHyp 6apabaHHoOro aguratens oTcoeauHeH
OT PO3€eTKM (pAAom c Kabesnem NUTaHMA
apuratens).

MoaKkntounte WHyp 6apabaHHOro
ABUraTens K po3eTKe Ha CTaHKe

MNeperopen npeaoxpaHuTens Uamn cpabotan
ABTOMATMYECKMIA BbIK/IOYATENb

3aMeHuTe NpeaoXpPaHMTENb UM BbIK/OYaTE b
MOBTOPHOrO OTKAKOYEeHUA (noc/ie onpeaeneHns
NPUYMHbI)

HenpasuabHoe nogkntoyeHne

MpoBepbTe NapameTPbl 3/1IEKTPUYECKOW CeTH

MNEPEMPY3KU LLETOYHOIo
OBUTATENA

CTaHOK neperpy:KeH

WcnonbayiiTe 6onee Mea/ieHHYH0 CKOPOCTb
noJauv; yMeHbLNUTE FyBUHY pe3aHuat

OBUIATENIb KOHBEMEPA
KONEBNETCA

[suratenb HenpasubHO BbIPOBHEH

OcnabbTe 6OATHI KOPNYCA, 3aNyCTUTe ABUraTENb,
CHOBa 3aTAHWTE 6OATBI.

M3HOoLwWeH XOMyT Basia AN BTYNKA

3ameHuTe BTYNIKY UM BTY/IKY Bana

Mp1BOAHOM POSMK U3OTHYT

3aMeHUTb NPUBOAHOM PONUK

OBUTATE/Ib BAPABAHA UNTN
MOTOP-PELOYKTOP
KOHBEMEPA [NTOXHET

YpeamepHas rnybuHa pesaHus

YMeHbLUMTE ry6UHY pesaHus; ymeHblmnTe
CKOPOCTb Nogaun

PYKOBOACTBO MO YCTPAHEHUIO HENONALOK: KOHBEMEP

HEUCMNPABHOCTb

BO3MOXHAA NPUYUHA

YCTPAHEHWE HEMCNPABHOCTEW

NPUBOAHLIE PO/IUKU
KOHBEMEPA PABOTAIOT C
NEPEBOAMU

OcnabneHa mydra Bana

BbIpoBHAWTE NAOCKOCTM Bana
PeayKTOPHOro ABUraTENS M NPUBOSHOTO
PONIMKA; 3aTAHUTE YCTAaHOBOYHbIE BUHTbI

My®dTbl Bana

KOHBEMEPHAA NIEHTA

POJ/IUKY

CKONb3UT NO NPUBOAHOMY

HenpaBubHOE HaTAXKEHWE KOHBEMEpHO
NEHTb

OTperynmpyiTe HaTAXKEHNE PEMHS

YpeamepHasn rnybuHa pesaHus

YMmeHbLIUTE ry6UHY pesaHuns; yMeHbLnTe
cKopocT

3ArOTOBKA CKONb3UT MO
KOHBEWEPHOW NEHTE,
BbI3bIBAA BUBPALIUIO

YpeamepHasn rnybuHa pesaHus

YmeHblunTe rNybuUHy pesaHus

HaTAKHble PONMKM CNINLLKOM BbICOKM

HWKHWe HaTAXKHbIE PONUKN

23




YpesmepHan CKopOCTb Noaaqm

YMeHbLInTe CKOPOCTb NoAaumn

pA3HAA UK U3HOLLIEHHAA KOHBEepHas
NeHTa

OuYnCTUTE UNN 3aMEHUTE KOHBENEPHYIO
NeHTy

OBUIATE/Ib KOHBEMEPA
FNMOXHET

PemeHb He oTperyaMposaH

OTperynupyiTe pemeHb

BTY/IKM PONMKOB, YA/ IMHEHHbIE M3-3a
Upe3MepHOro U3Hoca

3ameHuTb BTY/IKK

PYKOBOACTBO NO YCTPAHEHUIO HEMOJIAAOK: CTAHOK

HEUCMNMPABHOCTb BO3MOXHAA NMPUYUHA YCTPAHEHUE HEUCNPABHOCTU
PETVIMPOBKA BbICOTBI HenpaBuibHaA peryiMposKa
BAPABAHA PAGOTAET Y OTperynupyiiTe peryMpoBKy BbICOTbI
HEMPABW/ILHO PEryNMPOBKM BbICOTbI
CTYYALLIMI 3BYK BO BPEMS N 3aMeHNTb pacnpeaennTeNb KOHTaKTOB
M3HOLIEHHBIN NOALIMMHMUK
PABOTHI NoALWNNHUKA
Mcnonb3yiiTe poAMKOBbIE CTOMKM ANA
HepocTaTouHan NoAAEPkKa 3ar0TOBKM
NOAEPKM 3arOTOBKM
OBPE3KA APEBECUHbI
(BbIAANB/IUBAHUE Y KOHLA
AOCKNM) MpUBOA KOHBeepa UK BeAOMble

PO/INKK BbilWE, YEM CTAaHUHA KOHBEVIepa

OTperynunpyiTe posmKku

YpeamepHoe faBNeHUE HATAKHOTO
po/vKa

OTperynunpyiTe posmKku

CHUTAHUE APEBECUHbBI TN

CKOpOCTb noaayn CAMWKOM HU3KaA

Ysennybte CKOPOCTb noaavun

NNAB/TEHUE OTAENKK YpesmepHaa rnybuHa pesaHua YMmeHblwnTe raybuHy pesaHus
KoHBellepHaa NeHTa CAMWKOM ocnabneHa OTperynpyiTe HaTAKeHWe peMHA
OBUIATE/Ib KOHBEMEPA YpesmepHasn rnybuHa pesaHus YMeHblunTe rybuHy pesaHua
TNOXHET

CKonbKeHune ApeBECUHDbI Ha KOHBEﬁepe
Mn3-3a OTCYTCTBUA KOHTAKTa

Mcnonb3yiiTe anbTepHaTUBHYO NpoLeaypy

KOpM/1IeHUA

24




8. dnekTpuueckan cxema 6apabaHHoOro wWandpoBasbHOro CTaHKa
LAGUNA SuperMax 19-38 combo

ul
PIWER N H I‘:‘-‘J 1.?:

.-",:—” ]‘:_I—“JEIE; I.I 2 5'-,',..”[_4

G B LOAD 2 B = &
ol - - g .
i T = 1 e o "
J By S FLUG
| = e - -
= - e i o, JETIGROUND STUD -
306 || daE | | R g0 ;
i L L
| -otes] 4 0000000000 .
t - BLACK.S '.ff T D] M1 [ [ 0] BM W D '\I
ol
=ik | ol
= = i IIF‘
e i
[ |l / 333
T GE& HITER 213 / B .ﬁ.l
T Wi = I Ha gyt
* ! A TR v ok k
| PIWER [UTLET i J




9.

MokomnoHeHTHbI YepTexK cTaHka LAGUNA SuperMax 19-38 combo

Yeprexk Nol O6wmit ueptex

Yeptexk Nel O6wuii yeptexx

Laguna SuperMax 19-38 Combo

S Yeprex
Mos. | Ne aetanu HaumeHoBaHue Discription Kon-so :o
1 480BS-101 [suratennb Motor 1 1
480BS-101MF BerunATop Agurarens (He Motor Fan (not shown) 1 1
NnokasaH)
480BS- KpbllWwKa BeHTMAATOPA ABUraTensa
101MEC (He nokasaka) Motor Fan Cover (not shown) 1 1
480BS-101JB PacnpeaenuenbHan kopobka (re Junction Box (not shown) 1 1
nokasaHa)
480BS- KpblWwKa pacnpeaenntenbHom .
10LJBC KOPOBKM (He noKasaHa) Junction Box Cover (not shown) 1 1
2 | asos-102 | CHATMe “a”p”;";';“”' Apurarent Strain Relief, motor 7P-2 1 1
3 480BS-103 LWHyp nuTakms Main Cord, Inverter to Control 1 1
Box
4 480BS-104 Kntou 3/16”SQx3/4” Key 3/16”SQx3/4” 2 1
5 480BS-105 [@alKa ¢ HeMNOHOBOW BCTaBKOW Nylon Insert Lock Nut 5/16”- 4 1

5/16"-24UNF

24UNF

26




6 480BS-106 Mnockan waiba 5/16” Flat Washer 5/16” 9 1
7 480BS-107 LWawnba Oilite Washer 8 1
8 480BS-108 Maunta Motor Slide Plate 1 1
9 480BS-109 BuHT # 8-32x1/4” Set Screw #8-32x1/4” 1 1
10 480BS-110 BunTt 5/16"”-18x1-1/4" Hex Cap Screw 5/16”-18x1-1/4" 6 1
11 480BS-111 CronopHas waiba 3/8” Lock Washer 3/8” 4 1
12 | 480BS-112 BUHT 3/8”-16x1-1/4” Socket Hefgxi‘:"f /Zﬁrew 3/8" 4 1
13 | 480BS-113 YCTaHoBOUHbIA BUKT 1/47- Set Screw 1/4”-20x1/4” 5 1
20x1/4”
14 480BS-114 Mydra Coupling 2 1
15 480BS-115 KpectoBuHa MydTbl Coupling Spider 1 1
16 480BS-116 MnactnHa rnybmuHomepa Height Plate, Depth Gauge 1 1
17 480BS-117 BuHT M4x0.7x6 Screw M4x0.7x6 11 1
18 480BS-118 3TUKeTKa, rybuHomep (aroim) Label, Depth Gauge (inch) 1 1
19 480BS-119 YKasatenb [nybuHomepa Depth Gauge Pointer 1 1
20 480BS-120 Pyyka Knob 1 1
21 480BS-121 PyuyKka perysMpoBKu BbICOTbI Height Adjustment Handle 1 1
22 480BS-122 lanka 5/8”-11 Nylon Insert Lock Nut 5/8”-11 1 1
23 480BS-123 BWHT PerynnpoBKku BbicoTbl Height Adjustment Screw 1 1
24 480BS-124 LWanba E12 E-Ring E12 1 1
25 480BS-125 MogwunnHmk 51103 Thrust Bearing 51103 1 1
26 480BS-126 Kopnyc HanpBAasawoLLe KOHCONM Shroud 1 1
27 480BS-127 Wnunbka Stud 4 1
28 480BS-128 BuHT 3/8”-16x1-1/4" Hex Cap Screw 3/8”-16x1-1/4" 4 1
29 480BS-129 Wanba 3/8” Flat Washer 3/8” 8 1
30 480BS-130 Metna Hinge 2 1
31 480BS-131 Mblne3aWwmnTHbIN KOXKYX Dust Cover 1 1
32 480BS-132 Pyuka Handle 1 1
33 480BS-133 BuHT #8x1/2” Pan Head Machine Screw #8x1/2” 2 1

27




CHATVME HanpsAXeHus, UHBEPTOP

34 480BS-134 IN-2 Strain Relief, inverter 7N-2 1
35 | 480BS-135 3alenka nelnesaluTHoro Dust Cover Latch 1
KOXyXxa

36 480BS-136 TopueBas KpblLKa End Cover 1

37 480BS-137 LWnndoBanbHbIN Ban Flatter Head 1

38 480BS-138 BMHT M4x0.7x6 Screw M4x0.7x6 1

39 480BS-139 AbpasunsHas neHta (LUnpuna 7 180 Grit Abras.lve Strip 7mm 1
MM) Wide

40 480BS-140 AbpasunBHas feHTa (WnpnHa 4 180 Grit Arbas.lve Strip 4mm 1
MM) Wide

41 480BS-141 bonT kKapeTkn M8x1.25x30 Carriage Bolt .M8x1.25x30 1

YCTaHOBOYHbIN BUHT 1/4”- " "

42 480BS-142 28UNFx1/4” Set Screw 1/4”-28UNFx1/4 1

43 480BS-143 MoAWwmnnHUK Bearing Set 1

44 480BS-144 KapeTka 6apabaHa Drum Carriage 1

45 480BS-145 Wanba 1/4” Flat Washer 1/4” 1

" " Round Socket Head Cap Screw

46 480BS-146 Bunt 1/4”-20x1 1/47-20x1” 1

47 480BS-147 Waiba 5/16” Flat Washer 5/16” 1

48 480BS-148 PacnpepgenutenbHas KopobKa Junction Box 1

49 | 480Bs-149 BUHT #10-24x3/8” Hex Cap Screw w/ Washer #10- 1
24x3/8

50 | 480BS-150 3alenka nblnesaluTHoro Dust Cover Catch 1

KOXyXxa

51 480BS-151 Wnunnbka Stud 1

52 480BS-152 MpyXunHa Spring 1

53 480BS-153 HaTtsaxKHoOM ponuk Tension Roller 1

54 480BS-154 MacnsaHas Btynka Bushing, Qilite 1

55 480BS-155 KpoHureny HaTFI)j(HOI'O onnMKa' Tension Roller Bracket, Inner Left 1

BHyTpeHHUM JleBbin

56 480BS-156 BuHT #8-32x1”. Screw #8-32x1". 1

57 480BS-157 Mpy*KunHa, HaTsaxHoM Ponunk Spring, Tension Roller 1

53 480BS-158 KpoHwTenH HaTﬂvaoro P?HMKa, Tension Rolle.r Bracket, Inner 1
BHyTpeHHM MNMpasbin Right

59 480BS-159 Haknapxa, KE’OHmTeMH_ Pad, Bracket-Tension Roller 1

HaTtaxHon Poaunk
60 480BS-160 CKobKa NpuKMMHbIX BaoB Bracket 1
61 480BS-161 MpuXMMHaA NaacTUHa Plate 1

28




62 480BS-162 CraHuMHa Base 1
PerynMpoBOYHbIN pblyar -
63 480BS-163 (BbICTPbIN) Adjusting Lever (FAST) 1
64 480BS-164 PerynnpoBoyHbit CTeprKeHb Adjusting Rod 1
65 | 480Bs-165 | CrVMPOBOUNAA MAacTAka (o Height Adjusting Plate 1
BbicoTe)
” ” Round Socket Head Cap Screw
66 480BS-166 BuHT 5/16"”-18x1/2 5/16"-18x1/2" 1
67 480BS-167 CronopHas waiba. 5/16” Lock Washer. 5/16” 1
68 480BS-168 Mpy*XunHa Spring 1
69 480BS-169 Marika 1/4”-20 Nylon Insert Lock Nut 1/4”-20 1
70 480BS-170 Kabenb Signal Cord, Interver to Control 1
Box
71 480BS-171 laka M8x1.25 Hex Nut w/ Washer M8x1.25 1
72 480BS-172 BuHT M5x30 Hex Cap Screw M5x30 1
73 480BS-173 MeTka ckopocTvt 06 / MUH RPM Speed Label 1
74 480BS-174 Buut 5/16”-18x1-1/2" Hex Cap Screw 5/16”-18x1-1/2" 1
75 480BS-175 KpOHLWTENH KpenéKHbii Mounting Bracket 1
76 480BS-176 UHBepTOp Inverter 1
77 480BS-177 BUHT Hex Cap Screw 1
78 480BS-178 BuHT M3x10 Screw M3x10 1
79 480BS-179 KpoHwTenH Hanll)KHOI'O PuOﬂMKa, Tension Rolle.r Bracket, Outer 1
HapyxHbin MNpasbli Right
80 | 480Bs-180 | [POMLITENHHATAXHOrO POMKA, | o G0 Roller Bracket, Outer Left 1
Hapy:kHbili JleBblit
81 480BS-181 LWaba E5 E-Ring E5 1
82 480BS-182 KoHTaKoTopblit Kabens HP-19 Strain Relief, Signal Cord HP-19 1
83 480BS-183 Kabenb nuTarina Motor Cord, Motor to Inverter 1
aNneKkTpoaBuraTens
84 480BS-184 ITUKeTKa Label 1
85 480BS-185 MeTKa HanpaBAeHUSA BbICOTbI Height Direction Label 1
86 480BS-186 Tabnnuka Maintenance Label 1
87 480BS-187 MpegynpexgatowLan Hagnucb Warning Label 1

29




oquwo) 8¢-6T XejAldadng eunseq

Yeptexx N22 KoHBeWep 1 npuBog,

£

o

k]

-

o

x

2

10

N

=

°)

I

]

o

¢

o

k-]

=

=)

S

=

1]

o

b

I Yeprex
Mos. Ne petanu HauvmeHoBaHue Discription Kon-so :o
1 480BS-201 | \VIPTOPMPMBOAA TPaHCNOpTEpHON Gear Motor 90 VDC 1 2
NEHTbI
2 480BS-202 ®uKcaTop Kabens 6P3-4 Strain Relief, Pzwer Cord 6P3- 1 2
3 480BS-203 LWWHYp nuTaHna Power Cord 1 2
4 480BS-147 Wanba 5/16” Flat Washer 5/16” 4 2
5 480BS-205 BuHT #10-32x1/2” Socket Head Cap Screw #10- 4 2
32x1/2
6 480BS-206 Romnnexr Tpekepa Tracker Kit (optional) 2 2
(onunoHanbHO)

7 480BS-207 Pyuka Knob 1 2
8 480BS-208 MeTKa peryimpoBKN CKOPOCTU Knob 1 2
9 480BS-209 MpeaoxpaHuTenb NPOBOAKM Speed Adjustment Label 1 2
10 480BS-210 KoHTponnep Controller 1 2
11 480BS-211 KpoHLWTenH Kopnyca ynpaBaeHua Control Housing Bracket 1 2

30




Pan Head Self-Tapping Screw

12 480BS-212 BWHT 5/32”x1/2 5/327x1/2” 2
13 480BS-213 PoseTKa Receptacle, Main Cord 2
14 | 480Bs-214 BUHT #10-32x1/2” Pan Head Machine Screw #10- 2
32x1/2
15 480BS-215 LWanba #10 Washer, Lock-Int. Tooth #10 2
16 480BS-216 lanka #10-32 Hex Nut #10-32 2
17 | 480BS-217 BUHT #10-32x3/8” Screw, Hex Head-Slotted #10- 2
32x3/8
" Screw, Phil Pan Head #6-
18 480BS-218 BuHT #6-32x1/2 32x1/2” 2
19 480BS-219 Bbiktoyatens, BK/1/BbIKN Switch, ON/OFF 2
20 480BS-220 MydTa, Ban Coupler, Shaft 2
21 480BS-113 YcTaHOBOYHbIN BUHT 1/4-20x1/4” Set Screw 1/4-20x1/4” 2
22 480BS-222 KpoHwTenH Bracket, Base- Controller 2
Kpbiwka, OcHoBaHue-Kopnyc .
23 480BS-223 Cover, Base-Control Housing 2
YnpasneHua
24 480BS-224 BuuT 1/4”-20x3/4” Hex Cap Screw 1/4”-20x3/4” 2
25 480BS-225 lposep 1/4” Washer, Wave 1/4” 2
26 480BS-145 Wanba 1/4” Flat Washer 1/4” 2
KpOHLWTenH NoaBUBMIKHbIM
27 480BS-227 pPerynnpoBKn peryanpoBKu Bracket, Take Up-Slide 2
TPaHCNOPTEPHOM NEHTbI
28 480BS-154 MacnsaHas Btynka Bushing, Qilite. 2
29 480BS-229 Ponuk, MpusoaHoi Roller, Driven 2
30 480BS-230 [aeyHbIN Ktou Wrench 2
31 480BS-231 Maiika 1/4”-20 Hex Nut 1/4”-20 2
32 480BS-232 lposep 1/4” Washer, Lock-Int. Tooth 1/4” 2
" ” Screw, Round Head- Slotted
33 480BS-233 BuHT 1/4”-20x1-3/4 1/47-20x1-3/4" 2
KpoHwWwTenH mexaHn3ma
34 480BS-234 peryanpoBKM pPeryampoBKm Bracket, Take Up-Base 2
TPAHCMOPTEPHON NIEHTI
35 480BS-167 CtonopHas waiiba 5/16” Lock Washer 5/16” 2
36 | 480BS-236 | D21 MPMBOAHOM TPaHCMOpTepHOM Roller, Drive 2
NeHTbI
37 480BS-237 KpoHuweitH, OnopHo-fpusoaom Bracket, Support-Drive Roller 2
Ponuk
38 480BS-238 CraHuHa, KoHBeliep Bed, Conveyor 2

31




BMHT C WecTUrpaHHoOM ro/IoBKom

39 480BS-239 5/16"-18x3/4” Hex Cap Screw 5/16”-18x3/4 2
0 480BS-240 ﬂeHTO'-IHt:IVI KoHBeliep, Belt Conveyor, Rubber (Not 5
Pe3nHoBbIl (He MokasaH) Shown)
41 480BS-241 Mnockas LWaiiba Flat Washer 2
42 480BS-242 Malika .5/16“-24 Hex Nut .5/16“-24 2
Slotted Set Screw #8-
4 480BS-24 B #8- NFx5/16” 2
3 80BS-243 NHT #8-36UNFx5/16 36UNFx5/16”
44 | 480BS-244 CAtve Hanpakenmua, MOTop- | o i1 Relief, Gear Motor 6N-4 2
peayktop 6N-4
45 480BS-245 laiika 5/16”-18 Hex Nut 5/16”-18 2
46 480BS-246 PozeTka, CurHanbHbIN LWHyp Receptacle, Signal Cord 2
47 480BS-247 BuuT 1/4-20x1/2” Hex Cap Screw 1/4-20x1/2” 2

32




LAGUNA

IIpousBoauTe b

Laguna Tools, Inc.
7291 Heil Avenue, Huntington Beach, California 92647, USA
Ph: 800.234.1976 | www.lagunatools.com

AucTpuo6sr0TOp B PP

000 «XAPBH PYC»

105082, r. MockBa, CnapTakoBcKas UL, A. 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9

7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42, pakc 7 (495) 120-17-41
e-mail:
info@harvey-rus.ru - nmo o6muM Bonpocam
sales@harvey-rus.ru - mo Bonpocy npuo6peTeHus1 060pyA0BaHUSA
support@harvey-rus.ru - o BOINpocy TeEXHUYECKOH MOAJAepPKKH 000py/0BaHHUS

www.harvey-rus.ru

Laguna Tools is not responsible for errors or omissions.
Specifications subject to change. Machines may be shown with optional
accessories.

© 2018, Laguna Tools, Inc. LAGUNA® and the
LAGUNA Logo® are the registered trademarks of Laguna
Tools, Inc. All rightsreserved.

33


http://www.lagunatools.com/
mailto:info@harvey-rus.ru
mailto:sales@harvey-rus.ru
mailto:support@harvey-rus.ru
http://www.harvey-rus.ru/

	1. Правила безопасности
	2. Спецификация
	3. Основные компоненты барабанного шлифовального станка  LAGUNA SuperMax 19-38 combo
	4. Распаковка и сборка барабанного шлифовального станка LAGUNA SuperMax 19-38 combo
	5. Настройка шлифовального станка LAGUNA SuperMax 19-38 combo
	6. Работа на барабанном шлифовальном станке LAGUNA SuperMax 19-38 combo
	7. Возможные неисправности и методы их устранения
	8. Электрическая схема барабанного шлифовального станка LAGUNA SuperMax 19-38 combo
	9. Покомпонентный чертеж станка LAGUNA SuperMax 19-38 combo

